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Elnöki beszámoló 

2023. augusztus 28. – 2023. október 1. 

Személyi ügyek 

A Hallgatói Önkormányzat vezetésében a beszámolási időszakban egy személyi változás 

történt: 

 Biró Júlia távozásával a Nyelvi Közvetítés Intézetének Képviselete új Intézeti 

Képviseleti elnököt kapott: 2023. szeptember 25-én megalakult az új Intézeti 

Képviselet, melynek jelenlegi IK elnöke Bóvári Márton.  

Köszönöm Julinak az áldozatos munkáját az elmúlt egy év alatt, illetve köszönöm a közös 

munkát is. Sok sikert kívánok neki a jövőben, és remélem, találkozunk a közeljövőben! 

Mártonnak pedig sikeres munkát kívánok!  

 

Eseménynaptár 

 

IDŐPONT ESEMÉNY RÉSZTVEVŐK 

2023. augusztus 29. Gólyatábor megbeszélés szervezők 

2023. szeptember 1. Gólyatábor szervezői nap  

2023. szeptember 2-5. Gólyatábor  

2023. szeptember 6. Tájékoztató nap  

2023. szeptember 7. Gólyatábor megbeszélés Dr. Bartus Dávid (dékán) 

2023. szeptember 7. Vezetőségi ülés Vezetőség 

2023. szeptember 11. Előkészítő ülés kari vezetés 
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2023. szeptember 11. Gólyatábor megbeszélés Pallag Sára (Angol-Amerikai Intézeti 

Képviselet) 

2023. szeptember 13. EHÖK elnökségi ülés EHÖK elnökség 

2023. szeptember 14. Megbeszélés Dr. Bartus Dávid (dékán), Juhász 

Janka Júlia (SZMI) 

2023. szeptember 14. Megbeszélés Bóvári Márton (NYKI) 

2023. szeptember 14. Küldöttgyűlés  

2023. szeptember 18. Előkészítő ülés kari vezetés 

2023. szeptember 18. ELTEfeszt megbeszélés Kari Kommunikációs Csoport, 

Huszár Boglárka (Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság), 

Lentulai Martin (Tanulmányi 

Bizottság) 

2023. szeptember 18. Elnökségi ülés Elnökség 

2023. szeptember 19. Szervezetfejlesztési Kedd Vezetőség 

2023. szeptember 20. 5vös 5km  

2023. szeptember 20. EHÖK elnökségi ülés EHÖK elnökség 

2023. szeptember 21. Kari Ösztöndíj Bizottság 

ülése 

bizottság tagjai 

2023. szeptember 21. Gólyatábor értékelő főszervezők 

2023. szeptember 26. Megbeszélés Tóth Regina Petra (Ellenőrző 

Bizottság), Németh András (elnöki 

megbízott) 

2023. szeptember 26. Intézetigazgatói értekezlet  

2023. szeptember 26. Gólyabál megbeszélés főszervezők 

2023. szeptember 27. Önköltség csökkentése 

kérelmek átbeszélése 

Dr. Bartus Dávid (dékán); Határ 

Anita, Főgler László (Tanulmányi 
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Hivatal); Gaál Tekla, Balla-Darányi 

Emese (Nemzetközi Kapcsolatok 

Irodája) 

2023. szeptember 27. OHÜB ülés bizottsági tagok 

2023. szeptember 28. Megbeszélés Zsohár Zsuzsa (Romanisztikai 

Intézeti Képviselet) 

2023. szeptember 28. Elnökségi ülés Elnökség 

 

Kari Tanács 

Kari Tanács 

Az ELTE BTK legfőbb döntéshozó testülete a Kari Tanács, amelynek (hivataluknál fogva) 

teljes jogú tagjai a dékán, az intézetigazgatók, az önálló tanszékek vezetői, a Hallgatói 

Önkormányzat elnöke és a Doktorandusz Önkormányzat elnöke. A dékánhelyettesek 

hivataluknál fogva jelen vannak és előterjesztői joggal bírnak. Ezenkívül a Kari Tanácsnak 18 

választott oktatói, 1 nem-oktatói, valamint 17 választott hallgatói tagja van.  

Ülések 

A Kari Tanács a beszámolási időszakban egy alkalommal ülésezett, mégpedig 2023, 

szeptember 28-án. Az ülésen személyes okok miatt nem tudtam részt venni, ezért a beszámolóm 

az említett ülés napirendi pontjait nem tartalmazza.  

 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) 

EHÖK elnökség 

Az ELTE hallgatói önkormányzatait összefogó egyetemi szintű testület az EHÖK, amelynek 

elnöksége az alábbi személyekből áll: az EHÖK elnöke, a kilenc kari HÖK elnök, valamint a 

Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat. Állandó meghívottként a szombathelyi elnök is részt vesz 

az üléseken. Az EHÖK elnökségi ülésein összegyetemi, illetve országos szintű kérdéseket 

vitatunk meg. 
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EHÖK elnökségi ülések 

Az EHÖK elnöksége a szorgalmi időszak kezdetével ismét hetente ülésezett. A beszámolási 

időszakban tartott üléseken (a 2023. szeptember 27-ei ülést leszámítva) minden alkalommal 

részt tudtam venni. A beszámolási időszak elnökségi ülései alatt az alábbi fontosabb 

témakörökről tárgyaltuk: Eenjoy projekt, mentális egészség az egyetemen. 

 

Gólyatábor 

Szervezői nap Zánkán 

Ahogy azt az előző beszámolómban említettem, az idei éven a helyszínen csak egy szervezői 

napot tudtunk megtartani, így az információk többségét már a budapesti szervezői nap folyamán 

megpróbáltuk átadni a rendezvényen részt vevő érdekképviselők számára. Utólag nagyon 

örülök, hogy a budapesti szervezői napunkat sikeresnek tudtuk be, és tényleg rengeteg dologra 

fel tudtuk készíteni az őrsvezetőket, mivel a zánkai szervezői napunk elég kaotikusra sikerült. 

A helyszínre való megérkezés után ugyanis kiderült, hogy Zánka még nem teljesen készült fel 

a szobák átadására, illetve a felpakolás is körülményesre sikeredett (mivel nem engedték 

felhajtani az összes kocsit egyszerre), így a napunk többségét a recepción töltöttük. A 

nehézségek ellenére a főszervező csapattal igyekeztünk a körülményekhez képest mindent 

megoldani: az eredeti szobabeosztás helyett például csináltunk egy új, ideiglenes 

szobabeosztást, a hiányzó szobákat pedig igyekeztünk kitakaríttatni, hogy minden 

szervezőnknek legyen hol aludnia. A szobák átvétele sajnos másnap sem haladt 

gördülékenyebben, így a gólyáink, illetve azon őrsvezetők, akik első nap ideiglenes szobát 

kaptak, csak 17 óra után tudták elfoglalni szobáikat. 

Ugyan a szervezői napunkon rengeteg nem várt problémát kellett megoldani, illetve csak a 

délutáni órákban tudtunk megérkezni Zánkára, összességében eredményesnek tekintem a napot, 

hiszen a gólyatánc megtanulása mellett sikerült bejárni a helyszínt, illetve csapatépítő 

játékokkal is készültünk a szervezők számára. A budapesti szervezői napunk után kiküldtünk 

egy visszajelző kérdőívet, hogy lássuk, mely területeken szükséges még a felkészítés, így 

próbáltuk a szervezők igényei szerint alakítani a Zánkán eltöltött első napunkat. A 

visszajelzéseket figyelembe véve igyekeztünk több időt szentelni az őrsvezető párok 
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leleplezésére és megismerkedésére, illetve a kérések alapján nem vettük át ismét a házirendet. 

Mindezek mellett az első nap programját néztük át tüzetesebben, illetve átvettük a közös 

gólyatáborra vonatkozó szabályokat is. Gondolok itt arra, hogy milyen szabályok érvényesek a 

közös buliban, kit kell értesíteni, ha más kar gólyája lesz rosszul, vagy mit érdemes tenni, ha 

konfliktus alakulna ki a karok között. 

Gólyatábor 

Az idei gólyatáborunk szeptember 2. és 5. között került megrendezésre hagyományosnak 

mondható helyszínén, a Zánkai Erzsébet-táborban. Beszámolómban igyekszem a lebonyolítás 

technikai hátterére, illetve az EHÖK-kel és az ELTE Szolgáltató Kft.-vel való közös munkára 

összpontosítani, minden programot érintő részletet Huszár Boglárka, a Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság elnökének beszámolójában fogtok találni. 

Mivel az Önkormányzat költségvetése idén sem tette lehetővé, hogy külön gólyatáborokat 

szervezzünk, így ismételten összeltés rendezvényről beszélünk. Ugyan a közös gólyatábor 

fogalma nem teljesen újkeletű a szervezet számára, idén mégis sok mindenben eltért az eddig 

megszokott struktúrától. Az idei évtől ugyanis nem voltak többé altáborok, ami gyakran 

megnehezítette a rendezvény lebonyolítását, hiszen a gólyák hivatalosan bármely altábor 

területére be tudtak menni. Ezen felül az altáboroknak egyetlen közös színpadja volt, amely a 

fórumon helyezkedett el, így minden este közös buliban tudtak részt venni a gólyák. Továbbá 

arról sem szabad megfeledkezni, hogy a tavalyi összeltés gólyatábor csúsztatva került 

megrendezésre, míg idén minden altábor gólyái egyszerre érkeztek és egyszerre távoztak.  

A közös érkezés természetesen megbonyolította a rendezvény kezdetét, hiszen eleve csak két 

külön vonaton fért el az összes altábor gólyája, amelyeket a MÁV két teljesen külön 

időpontban, minimum két óra eltéréssel engedett csak indítani. Ezen felül az érkezést azt is 

körülményessé tette, hogy a vonatok pontos indulását a gólyatábor előtt néhány nappal tudtuk 

csak meg, amely egyáltalán nem egyezett azzal az időponttal, amit előzetesen leadtunk. Ugyan 

időben jeleztük az EHÖK felé, hogy a vonatok indulásának ideje egyáltalán nem tetszik a 

számunkra, sajnos nem sikerült elintézni, hogy máskor indítsa a charter járatokat a MÁV. 

Emiatt az első napunk előzetesen betervezett programja teljesen felborult, amire még rájött a 

charter járat további késése is, így a dékáni köszöntőt 16:30 körül tudtunk megtartani, és a 

gólyák 17:00-kor tudták elkezdeni a napi programot. Ugyan ez a késés a BTK főszervezőin 
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teljesen kívülálló tényező, tisztában vagyunk vele, hogy ezáltal az első napunk (amely talán a 

legnagyobb fontossággal bír a gólyák számára, hiszen aznap ismerik meg az őrs tagjait) nem 

mondható a legeredményesebbnek. Személy szerint úgy érzem, hogy a gólyatábor első napja 

teljes káosz volt, és őszintén sajnálom, hogy a gólyák számára a vonaton való várakozás, és a 

késői ismerkedés volt az első, amit a rendezvényből tapasztaltak. Ennek ellenére azt is 

fontosnak tartom megemlíteni, hogy mind az őrsvezetők, mind a többi szervező nagyon 

segítőkész volt, legyen szó regisztrációról, pakolásról, őrsidő beosztásról. Csupán az ő pozitív 

hozzáállásuk és rugalmasságuk mentette meg a gólyatábor első napját, így végül az első esti 

programunk már zökkenőmentesen le tudott menni.   

Ahogy azt a beszámolóm elején említettem, minden este közös bulira került sor a fórum 

területén. Sajnos a közös buli folyamán minden este történtek problémás dolgok, illetve több 

atrocitás is érte a gólyáinkat, így szeretnék reflektálni ezekre. Először is szeretném megemlíteni, 

hogy mindhárom nap a fellépők mögötti kivetítőn az alábbi felirattal voltak láthatók grafikák: 

ELTE GTK Gólyatábor 2023. Ezt a második nap folyamán jeleztem is az ELTE Szolgáltató 

Kft. felé, és kértem őket, hogy mivel már két egymást követő napon is ez a megtévesztő felirat 

lett kivetítve, igyekezzenek az utolsó napra egy új grafikát kirakni. Úgy vélem ugyanis, hogy 

egy gólya számára, aki nem lát bele a szervezésbe, a felirat miatt úgy tűnhet, hogy a közös bulit 

igazából a GTK szervezte, pedig ez egyáltalán nem így volt.  Továbbá azt is érdemesnek tartom 

elmondani, hogy minden kép vagy videó, amely ezzel a felirattal került ki a közösségi médiába, 

egy külsős szemlélőnek is megtévesztő tud lenni. Éppen ezért tartottam fontosnak, hogy (bár a 

színpad a közös keretből lett fizetve, a GTK volt az egyedüli kar, azt egész nap használta) a 

közös buli folyamán azt az érzést keltsük a gólyákban, hogy egy összeltés rendezvényen 

vannak. A kérésem ellenére a Kft. semmit nem tett az ügy érdekében, így a gólyatábor utolsó 

napján is a fentebb említett felirat volt látható a színpad kivetítőjén, amelyet személy szerint 

felháborítónak találok. Ugyan utólag nem lehet változtatni a helyzeten, igyekezni fogunk 

minden hasonló problémát elkerülni a közeljövőben, már ha még fogunk együtt dolgozni a 

Szolgáltató Kft.-vel.  

A közös buli folyamán egyéb módon sem sikerült építeni az ELTE-s identitást, hiszen több 

olyan alkalom is volt, amikor más karok gólyái sértő megjegyzéseket tettek a BTK-s gólyákra. 

Az egyik ilyen alkalom után az őrsvezetők rászólt a gólyákra, hogy legyenek kedvesek nem 
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feszültséget kelteni a két kar között, a gólyák elmondták, hogy őket a csapatvezetők tanították 

arra, hogy a BTK-sokra sértő dolgokat kell mondani. Ezeket igyekeztünk jelezni az érintett kar 

felé, de a főszervezők nem voltak hajlandóak belátni, hogy a sztereotípiákat nem építeni, hanem 

lerombolni kéne a gólyákban. Pont emiatt, és hasonló események miatt gondolom azt, hogy a 

jelenlegi konstrukcióban az összeltés gólyatábor nemhogy nem építi, de egyenesen rombolja z 

ELTE-s identitás kiépítését. Amíg ugyanis az egyes karok szervezői nem lesznek felkészítve 

arra, hogy segítség feloldani az egyes sztereotípiákat, és segítsék a gólyák integrációját egy 

összeltés közegbe, a közös gólyatábor szervezése veszett fejsze nyele. 

Ugyan a beszámolómban többségében negatív dolgokat emeltem ki, fontosnak tartom 

megemlíteni, hogy minden, ami az altáborban történt, gördülékeny volt, és az őrsvezetők is 

rugalmasan kezeltek minden felmerülő feszültséget. Éppen ezért engedjétek meg, hogy 

köszönetet mondjak mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult a rendezvény 

lebonyolításához (legyen őrsvezető, sofőr, egyéb szervező vagy vendég), mivel sose fogom 

elfelejteni azt az érzést, amikor egy hosszú és fáradalmas nap után ismét beléptem az altábor 

területére, és minden újra a helyére került bennem. Külön szeretném kiemelni a Pakoló 

Bizottságot, akik minden kérésünket percek alatt teljesítették, és hajnalban is ébren voltak, hogy 

a többi szervező nyugodtan tudjon aludni. Külön köszönöm a titkárságnak, hogy segítettek a 

főszervezői csapatnak mindenben, amiben szükségünk volt rá, illetve köszönöm Szaminak is, 

hogy az eddigi évek legcsodálatosabb speaker-e volt az idén a táborunkban. Köszönet továbbá 

az Elnökség minden tagjának, hogy a gólyatábor szervezésének aktív részesei voltak, és hogy 

minden felmerülő problémát segítettek elhárítani! Külön köszönöm még Jádénak, aki egész 

nyáron keményen dolgozott, hogy egy fantasztikus és kreatív élményben lehessen része a 

gólyáinknak, és aki a helyszínen minden felmerülő problémára azonnal tudott reagálni! És 

végül, de nem utolsó sorban, köszönöm Levinek és Bogesznak, hogy február óta közösen 

szenvedtünk végig minden akadályt, és hogy a legmélyebb ponton is segítették átlendülni a 

rendezvény lebonyolítását. Tudom, hogy nem ez volt életetek legjobb gólyatábora, és sajnálom, 

hogy nem tudtam nektek megadni azt az élményt, amit érdemeltetek volna, de remélem, hogy 

a közös szervezés, az altáborban eltöltött idő, és az utolsó nap közös bájolója kárpótol egy kicsit 

titeket! És innen üzenem nektek, hogy nincs más, aki jobban megérdemelte volna azt a piros 

passzt, mint ti ketten! Köszönöm, hogy vagytok! 
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Gólyatábor értékelő 

Az idei éven a Gólyatábor értékelőjét igyekeztünk az eseményt követő első hetekben megejteni, 

hogy minél több releváns visszajelzés juthasson el hozzánk. Így szeptember 20-án ültek össze 

a szervezők, hogy megosszák tapasztalataikat. Összesen öt csapatra bontottuk a szervezőket, 

hogy hatékonyabban tudjunk haladni az összeírt kérdésekkel. Az öt csapatvezetőt ugyan a 

szervezői gárdából választottuk, de sem főszervező, sem a bázis tagjai nem vittek csapatot, 

ezzel is igyekezve biztostani az anonim visszajelzés lehetőségét. A csapatvezetők a következő 

szervezők voltak: Darkó László Tibor, Gosztom Dalma, Lentulai Martin Péter, Szabó Panna és 

Xu Jáde Li. A csapat visszajelzéseit még az EHÖK-ös értékelő előtt összeszedtem, és 

igyekeztem minden olyan problémának hangot adni, ami a közös szervezést illette. Ezúton is 

köszönöm a csapatvezetőknek, hogy vállalták ezt a feladatot, illetve a szűkös határidő ellenére 

összeszedtek minden visszajelzést a számunkra. Az értékelőn való résztvevőknek pedig 

köszönöm, hogy meglátásaikkal hozzájárultak ahhoz, hogy az elkövetkezendő években egy 

még eredményesebb gólyatábort tudhasson maga mögött a szervezet. Remélem, hogy a 

rendezvénnyel kapcsolatos meglátásaink által a jövőben már nem fognak előfordulni olyan 

hibák, amelyekbe az idei esemény szervezés alatt estünk. 

 

Utánpótlásképzés  

Az idei utánpótlásképzésünk vezetésére (amely még mindig a Bologna Albizottság nevet viseli, 

vagyis röviden BAB) három BAB vezért kértünk fel: Burián András (Magyar Szakos Hallgatói 

Érdekképviselet), Trautmann Máté András (SZMI) és Tringer Berta (SZMI). Ugyan az említett 

BAB vezérek az elsődleges vezetői a Bizottságnak, az Elnökség oldaláról az utánpótlás 

koordinálásáért, illetve annak zökkenőmentes lebonyolításáért Kővágó Dóra felel, aki eddig 

heti rendszerességgel ült össze a BAB vezérekkel, hogy mielőbb kialakuljon az idei struktúra. 

Bár az első alkalomra (az elnöki előadásra, amely elsődlegesen a szervezeti struktúráról szól) a 

beszámolási időszak után került sor (2023. október 4-én), fontosnak tartom megemlíteni, hogy 

a jelentkező számát illetően az idei BAB az eddigi volt legsikeresebb utánpótlásképzésnek 

tudható be, hiszen az első alkalomra összesen 180 érdeklődő jelentkezett.  
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Az utánpótlásképzés felépítését illetően szeretnénk megtartani az eddigi megszokott struktúrát, 

így október 11-én fog sor kerülni a tanulmányi tájékoztatóra, majd azt követő héten (október 

18-án) szeretnénk megiratni a tanulmányi tesztet. Ami viszont újdonságnak számít, hogy az 

első megmérettetés után (október 25-én) egy IK-s bemutatkozót szervezünk a BAB 

résztvevőknek, hogy ezáltal jobban megismerhessék az Önkormányzat képviselőit. Az őszi 

szünet után pedig terveink szerint a szakterületi bizottságok bemutatkozására fog sor kerülni.  

Remélem, hogy a BAB tagjai továbbra is ennyire lelkesek és kitartóak lesznek, és a tanév 

végével sok új hallgatói érdekképviselőről fogok majd tudni beszámolni.  

 

Mesterszakos választások 

Az Alapszabálynak megfelelően idén is kihirdetésre kerültek az őszi érdekképviseleti és 

küldöttgyűlési választások a mesterszakos hallgatók körében, amely a következő időszakokkal 

operál: 

Kihirdetési időszak: 2023. szeptember 19. – 2023. október 1. 

Indulási szándék jelzésének határideje: 2023. október 1. 

Jelöltállítási időszak: 2023. október 2. – 2023. október 8. 

Bemutatkozási időszak: 2023. október 9. – 2023. október 15. 

Választási időszak: 2023. október 16. – 2023. október 29. 

Szavazatszámlálás és eredményhirdetés: 2023. október 30. 

Ugyan a fent említett időszakok vannak még jelenleg érvényben, a beszámolóm írásakor már 

biztossá vált, hogy az Ellenőrző Bizottság meg fogja hosszabbítani a jelöltállítási időszakot, 

hiszen nem minden érdekképviselőnek sikerült összegyűjtenie a szükséges aláírásokat.  

 

Budapest, 2023. október 8. 

 Vida Veronika s.k. 

 elnök  

             ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat  
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Gazdasági Bizottság  

2023. augusztus 28. – október 1. 

Személyi ügyek 

A Bizottság tagjai: 

 Kálmán Levente, gazdasági alelnök, a Bizottság elnöke, 

 Domoszlai Ákos, bizottsági tag. 

 

Ülések 

Az időszakban az alábbi üléseken vettem részt: 

 2023. augusztus 29. – Gólyatábor szervezői meeting 

 2023. szeptember 1. – Gólyatábor szervezői nap 

 2023. szeptember 14. – Gólyatábori elszámolás – szabad keret 

 2023. szeptember 18. – Elnökségi ülés 

 2023. szeptember 21. – GT kibeszélő – EHÖK 

 2023. szeptember 25. – Hallgatói interjú a HÖK gazdálkodásáról 

 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

A Bizottság 2023. szeptember 25-én tartott ülést az időszakban. Az ülés napirendi 

pontjai az alábbiak voltak: 

1. Aktualitások 

2. Egyebek. 

Az ülésen beszéltünk a karok között létrejövő eszközbankról, a költségvetési tervekről, 

illetve a leltárról is. 
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Kari Ösztöndíjbizottság 

 

A beszámolási időszakban a KÖB 2023. szeptember 21-én ülésezett, amely ülésen 

javaslatot tettem a szeptember és október havi közéleti ösztöndíjakra. Ezen javasolt kifizetési 

listáknak a Bizottság minden hónapban minden tételét támogatta. 

 

Titkárság, iroda, félfogadás 

 

A beszámolási időszakban lezajlott a Gólyatábor, amely előkészületében a Titkárság 

tagjai végig segítségünkre voltak, abban aktívan részt vettek. Az ezzel kapcsolatos teendőik 

pedig a tábor végeztével is folytatódtak, ugyanis a Gólyatábor során a biztonsági szolgálat által 

elkobzott tárgyakat az időszak alatt őrizték, és koordinálták azoknak a Gólyákhoz történő 

visszajuttatását. Ezúton is szeretném megköszönni Luca és Véda munkáját! 

A félév beköszöntével a hallgatói érdekképviselők ismét használatba vették az irodát, 

amelyet innentől ismét workshopok, IK ülések, referensi találkozók, vezetőségi és elnökségi 

ülések népesítenek be. Ez utóbbi apropóján szükséges a rend szervezettebb megőrzése 

érdekében lépéseket tenni, így a Vezetőséggel ebben a félévben is megszerveztük a takarítási 

rendet. Így a félév során minden IK egy alkalommal elpakol és kitakarít majd az irodában. 

 

Gólyatábor 

 

Az előző havi beszámolómban hibásan tüntettem fel a Gólyatábort mint egy már 

múltbéli eseményt, az igazából ehhez a beszámolási időszakhoz tartozik. A tévedésért szíves 

elnézéseteket kérem. 
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A Gólyatábor 2023. szeptember 2. és 5. között került megrendezésre Zánkán, erről 

részletes beszámolómat a 2022/2023/II. féléves időszakra vonatkozó, szeptemberi 

beszámolómban olvashattok. 

 

Budapest, 2023. október 8. 

Kálmán Levente Zsolt 

s.k. 

gazdasági alelnök 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

2023. 08. 28. – 2023. 10. 01. 

Beszámoló 

Tartalomjegyzék 

1. Eseménynaptár 

2. Szervezeti ügyek 

3. Kommunikáció 

4. Rendezvények 

5. Egyéb 

Eseménynaptár   
Időpont  Esemény  Személyek  

2023. szeptember 1. Gólyatábor szervezői nap ELTE BTK Gólyatábor szervezők 

2023. szeptember 2-5. Gólyatábor 
 

2023. szeptember 7. Vezetőségi ülés  
 

2023. szeptember 11. EHÖK Kommunikációs 

megbeszélés 

Zsolani Dóri  

2023. szeptember 13. ELTE BTK Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság 

ülés  

Darkó László, Gosztom Dalma, Xu Jáde 

Li 

2023. szeptember 14. Küldöttgyűlés 
 

2023. szeptember 15. ELTE BTK Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság 

ülés  

Darkó László, Gosztom Dalma, Xu Jáde 

Li 

2023. szeptember 18. ELTEfeszt megbeszélés Vida Veronika, Lentulai Martin, Kari 

Kommunikációs Csoport  

2023. szeptember 18. Elnökségi ülés 

 

ELTE BTK HÖK Elnökség 

2023. szeptember 19. Szervezetfejlesztési kedd 

  

ELTE BTK HÖK Vezetőség, Vida 

Veronika, Lentulai Martin 

2023. szeptember 25. Influenszer Team  Felkért tagok, ELTE BTK HÖK 

Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság 
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2023. szeptember 27. Közéleti Kedd ELTE BTK HÖK Közéleti Referensek, 

ELTE BTK HÖK Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság  

2023. szeptember 28.  Elnökségi ülés 

  

ELTE BTK HÖK Elnökség 

2023. szeptember 28.  EHÖK Kommunikációs 

megbeszélés  

Helyettesített: Xu Jáde Li, Zsolnai Dóri, 

ELTE Kari Kommunikációs Elnökök 

2023. szeptember 29.  EHÖK Kommunikációs 

megbeszélés  

Zsolani Dóri  

2023. szeptember 29. EHÖK Rendezvényszervező 

megbeszélés  

Molnár Levente, ELTE Kari 

Rendezvényszervező Elnökök, Darkó 

László 

2023. október 2.  Megbeszélés Zsohár Zsuzsi 

2023. október 2.  Influenszer Team Felkért tagok, ELTE BTK HÖK 

Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság 

2023. október 4. Első BAB alkalom  

2023. október 5. Vezetőségi ülés  ELTE BTK HÖK Vezetőség 

2023. október 6. ELTEfeszt megbeszélés Kari Kommunikációs Csoport 

 

Szervezeti ügyek 

A Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottságba nem történt változás a beszámolási 

időszakban, ellenben pozíció módosításra sor került, így jelenleg a Bizottság alábbi módon épül 

fel: 

Huszár Boglárka - Elnök 

Darkó László – Logisztikáért felelős bizottsági tag 

Gosztom Dalma – Online felületekért felelős bizottsági tag 

Xu Jáde Li – Bizottsági tag 

Beke Sára – Pesti Bölcsész Újság főszerkesztő 

 

Kommunikáció 

A beszámolási időszak alatt a Bizottság igyekezett ápolni a már meglévő közösségi oldalakat. 

A közéleti referensek segítségével igyekezett minél több hallgatót elérni a fontos 

információkkal és eseményekkel, illetve minél több story-val (információs posztok, EHÖK 
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posztok) az Instagrammon jelen lenni. Illetve ebben a hónapban is a Kari Kommunikációval 

kölcsönösen segítettük egymást a különböző online felületeken, posztjaik folyamatos 

megosztásra kerültek. 

Továbbá frissült az intézeti kommunikációs referensek listája, a hónapban lehetőségük volt egy 

közös megbeszélés alkalmával az érdekképviseleteknek felvenni a kapcsolatot velük.  

Ezalatt az időszak alatt került megosztásra a kommunikációs tervezet is, amely azt a célt 

szolgálja, hogy egy követhető, tudatosabb és professzionálisabb kommunikációt folytasson a 

szervezet. Ehhez hozzácsatoltuk az arculati kézikönyvet, amelyben megtalálható minden fontos 

elem és információ a közös munka sikerességéhez.  

 

Rendezvények 

Gólyatábor 

Ezzel kapcsolatban tévesen az előző beszámolási időszakban az alábbiakat írtam, mivel 

elnéztem a dátumokat: 

„A gólyatábor szervezése 2023 februárjában kezdődött meg. Rengeteg kihívással nézett 

szemben a kari Hallgatói Önkormányzat, hiszen a kezdetektől fogva az anyagi megszorítások 

miatt kialakult helyzet végett kellett kompromisszumra lépnünk a szervezési folyamatokban. 

Ennek ellenére az alapvető igényeink (saját színpad és hosszabb nyitvatartás a pultokban) nem 

tudtak érvényesülni, a rendezvény szervezése alatt többször szembesültünk ennek 

korlátozásával. A Bizottsággal ennek ellenére igyekeztünk a kialakult körülményekhez 

igazodni és az akkor leendő őrsvezetők és táborozók számára a legjobb programokat biztosítani. 

A gólyatábor kommunikációja a közös rendezvény miatt néha szerencsétlenül jött ki, hiszen 

nem volt közös megegyezés az előadók leleplezésével kapcsolatban. A vonatindulás és ezzel 

kapcsolatos posztok az utolsó utáni pillanatban kerültek ki, mivel a MÁV sokszor nem közölt 

vagy későn közölt velünk információkat. A sok negatívum ellenére Gosztom Dalma, a 

Bizottság Online felületekért felelős tagja, nagyon ügyesen végezte munkáját, gyönyörű 

grafikát és színvilágot hozott létre. Ahogy a szervezői csapat többi tagja, igyekezett 

alkalmazkodni a fennálló helyzethez, azokat hatékonyan és minél sikeresebben megoldani. 

Külön kiemelném az Instagramra gyűjtött követői számokat (ennek nagy része neki 
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köszönhető), hiszen az idei GYIK-et áthelyezte az Instagram Story-ba, így rögzíteni tudtuk azt, 

illetve átláttuk, hogy a gólyák minek a kommunikációjában érezhettek hiányt. Köszönöm 

kitartását, kreativitását és precizitását! 

A Bizottság a nyár folyamán a kitelepüléseken, állomásokon és a második esti programokon is 

dolgozott. Igyekeztünk olyan feladatokat összegyűjteni, amelyet mindenki tud élvezni – akár 

külső megfigyelő, akár résztvevő – és részt venni. Köszönöm a folyamatos munkájukat, illetve 

szeretném kiemelni Xu Jáde Li-t, akire mindig számíthattam, a legrosszabb és legjobb 

pillanatban is. 

Továbbá hálás vagyok a szervezői csapatnak, akik a Bizottsággal együtt végig dolgozták a 

nyarat, hogy a 2023-as gólyatábor sikeres legyen.” 

A gólyatábor after eseményt a Kulurális Alelnök, Dóri szervezte, mivel neki volt kapcsolata a 

Budapest Parkkal elsősorban, így a könnyebb kommunikáció érdekében elvállalta ennek 

lebonyolítását. Nagyon szépen köszönöm a sok-sok segítséget, hálás vagyok munkájáért. 

 

ELTEfeszt 

Az Egyetem rekrutációs rendezvényének szervezésébe a Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság is részt vett, több megbeszélés alkalmával arra jutottunk, hogy 

a tavalyi struktúra alapján haladhatunk a kitelepülések lebonyolításával. Felkértünk számos 

Érdekképviseletet és Intézetet, hogy segítse munkánkat és képviseljék az egyetemet színes 

programjaikkal. Köszönöm segítségüket! 

 

Egyéb 

Közéleti Kedd 

Az első közéleti alkalom a következőképp zajlott: 

A bemutatkozás Kahoot játékon keresztül történt meg, a közéletisek előzetesen beküldött 

„funfactes” bemutatkozásukból Xu Jáde Li készített egy Kahoot quizt. A következő ponton 

bemutattam a kommunikációs tervet – amely ugyanaz volt, ami az első Vezetőségi alkamon is 

elhangzott. Ezután ismertettem a féléves tervet, ami az Intézeti Képviseleti Instagram oldalak 

fejlesztése/karbantartásáról fog szólni. A következő alkalomra az EHÖK Kommunikációs 
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Alelnök kielemzi minden Intézeti Képviselet instagramját és hasznos tanácsokkal, 

meglátásokkal fogja segíteni a munkánkat. Ezután szeretném majd, ha a közéletisek kitűznének 

egy célt a félévre, hogy mit és hogyan szeretnének csinálni a kommunikációs csatornákon. A 

harmadik, egyben utolsó alkalommal pedig megnézzük, hogy kinek mit sikerült elérnie a 

kitűzött célokból. 

Gosztom Dalma készített egy Canvázós játékot, ahol minden Intézeti Képviselet kapott egy 

másik Képviselet által szervezett rendezvényt és ahhoz kellett készíteni borítót, illetve 1-2 

posztot. Ezzel megismerhették más Képviseletek rendezvényeit is, továbbá fel tudtuk mérni 

melyik Intézetnél hogyan állnak a program használatával. 

Szeretném nagyon megdicsérni a referenseket, nagyon ügyesen dolgoztak! Köszönöm az 

együttműködést, nagyon jól ment minden! 

 

Influenszer Team 

Az első Influenszer Team ülésünk is megvolt, ahol szintén az EHÖK Kommunikációs 

Alelnökét kértem fel, hogy tartson egy előadást az oldal használatához. Sikeresen 

meghatároztunk célokat és projekteket, amely alapján beosztottuk a tagokat, hogy a jövőben 

hatékonyan tudjunk dolgozni. Köszönöm szépen előre is, nagyon lelkes csapatot sikerült 

összetoborozni, így úgy gondolom rengeteg szuper dolgot fogunk még látni tőlük! 

 

 

 

Budapest, 2023.10.09. 

 Huszár Boglárka s.k. 

 Elnök  

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 
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Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős Bizottság 

2023. szeptember 

Mentor rendszer 

 Szeptember folyamán már csökkent a mentor megkeresések száma, az eddig 

megkeresett hallgatók közül mindenki kapott mentort. A visszajelzések alapján a 

kapcsolatfelvételek sikeresek voltak. Reméljük, hogy a mentorok segítségével a hozzánk 

érkező nemzetközi hallgatók könnyebben és gyorsabban tudják megszokni Budapestet, illetve 

Egyetemünket!  

 

Orientációs Napok 

 Szeptember 4.-e és 5.-e között került megrendezésre az Orientációs Napok a frissen 

felvett nemzetközi hallgatók számára. A rendezvényen az éppen akkor zajló Gólyatábor miatt 

se én, sem pedig a bizottsági tagom, Berni nem tudott részt venni. A két esemény párhuzamos 

szervezése miatt kicsit nehezebb is volt a segítők összegyűjtése, de a szervezet 

rugalmasságának köszönhetően sikerült elég segítőt találni. Szeretném megköszönni Kovács 

Lucának a Romanisztikai Intézeti Képviseletből, és mint Stipendium Hungaricum kari mentor, 

hogy megtartotta a Hallgatói Önkormányzatról szóló tájékoztatót a külföldi hallgatók számára. 

Ezen felül szeretném megköszönni Árvai Dorottyának, Asztalos Cynthinek, Török Noéminek, 

Csuday Almának, Takács Kristófnak, Sepely Lillának, Nagy Enikőnek és Markó Mirának, hogy 

segítőként ott voltak a rendezvényen, és segítették a nemzetközi hallgatók eligazítását! 

 

EHKB 

 Augusztus végén Virágh Eszti, az EHÖK új külügyi alelnöke elküldte nekünk az 

Erasmus+ Start Ösztöndíj aktuális, javított pályázati felhívását. Kérésének megfelelően 

átnéztem a pályázatot, illetve javaslatot tettem pár országgal kapcsolatban, hogy más 

támogatottsági szintbe kerüljenek (több vagy kevesebb támogatás). A javaslatomat személyes 
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beszámolók alapján tettem meg. Eszti ezeket a javaslatokat elfogadta, és ennek megfelelően 

átkategorizálta az országokat. 

Augusztus 30-án került megtartása az első EHKB ülés, amin én is részt vettem. A 

kötetlenebb hangulatú találkozón átbeszéltük, hogy az egyes karok Orientációs Napok 

rendezvényén belül milyen programokra lehet számítani. Ezenfelül Eszti vázolta, hogy mire 

szeretne a félév folyamán fókuszálni. Szó lesz többek között a reprezentatív rendszerről, illetve 

egy összeltés Heritage Day szervezéséről, amely a tervek szerint március folyamán fog 

megvalósulni. 

A szeptemberi EHKB ülésre szeptember 19-én került sor. Én személyes okokból ezen nem 

tudtam részt venni, azonban Berni el tudott menni. Az ülésen Eszti ismertette a féléves 

menetrendet, az Erasmus+ Start Ösztöndíj beszámolási rendszerét, illetve megfogalmazásra 

került a Representative rendszer felépítésének elképzelése.  

 

Tájékoztató Nap 

 Szeptember 6-án került megrendezésre a kari Tájékoztató Nap, ahol egy ösztöndíjas 

tájékoztató keretén belül az érdeklődő gólyák az Erasmus+ Mobilitási Ösztöndíjról is hallhattak 

egy rövidebb tájékoztatót. A hallgatóság száma pozitív volt, ami remek, mivel a új hallgatóink 

is kicsit ismerkedhettek a megannyi ösztöndíj-lehetőség közül, amit Karunk kínál. 

 

Erasmus+ Mobilitási Ösztöndíj Pótpályázat 

 Augusztus 28.-a és szeptember 26.-a között volt a hallgatóknak lehetősége az Erasmus+ 

mobilitási ösztöndíj pótpályázatán belül jelentkezni a fenn maradó helyekre. A megszokottól 

eltérően idén nem nagyon érkezett hallgatói megkeresés a pályázattal kapcsolatban. Reméljük, 

ez csupán annyit jelent, hogy a jelentkezés minden hallgatónak simán ment, nem pedig azt, 

hogy a megszokottnál kevesebben jelentkeztek.  
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Külügyi referensi találkozó 

 Szeptember 25-én tartottuk a félév első külügyi referensi találkozóját. A találkozón 

minden IK-ból eljött valaki, aminek nagyon örülök! Az est keretén belül átbeszéltük a nagyobb 

ösztöndíj lehetőségeket, hogy a friss referensek képben legyenek a különböző ösztöndíj 

lehetőségekkel. Ezen felül megbeszéltük a KiTekintő kiadványt; a felosztottuk a referensek 

között, hogy ki melyik ösztöndíjat/területet dolgozza ki. A kidolgozásra durván egy hónapot 

beszéltünk meg, a következő referensi találkozót jelöltük ki határidőnek. 

 

 

 

Budapest, 2023. 10. 07. 

  Pintér Noémi s.k. 

 elnök  

 Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős Bizottság 
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Kulturális és Sportbizottság 

2023. 08. 28. – 2023. 10. 01. 

Személyi Ügyek 

Kővágó Dóra Elnök 

Ilyés Dóra Kulturális referens 

Répási Bence Sportreferens 

Krispán Gábor Pályázati referens 

 

Ülések 

KÖB 

 A Kari Ösztöndíj Bizottság 2023. szeptember 21-én ülésezett, 8:00-kor Microsoft 

Teamsen, ahol elbíráltuk a havi pályázatokat.  

 Kulturális és Művészeti pályázatból 21 érkezett be, amiből 18-at tudtunk támogatni, 

4,581.000 Ft értékben. 

 

Referensi találkozók 

 Szeptember 18.-án referensi találkozót tartottunk. A félév első alkalmával a 

referensekkel együtt elkezdtünk egy eseménysorozat megvalósításával foglalkozni, amely a 

tervek szerint a jövő félévben már gond nélkül fog működni. A program célja a különböző 

bölcsész szakmák bemutatása és népszerűsítése, amely a tervek szerint nagyban csökkenti majd 

az elhelyezkedéssel kapcsolatos bizonytalanságokat. 
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Bizottsági ülés 

Szeptember 26-án 18:00-kor bizottsági ülést tartottunk, ahol az alábbi napirendi pontokat 

tárgyaltuk meg: 

1. Személyi ügyek  

2. Pályázatok  

3. Költségvetés  

4. Kulturális programok a félévben  

5. Sport események  

6. Egyebek 

  

Programok 

Filmklub 

Szeptember 20-án lezajlott a félév első filmklubja. Hála Ilyés Dóri munkájának ismét 

sikerült egy teltházas előadást magunk mögött tudni, ami miatt ezúton is szeretném 

megköszönni a munkáját. Az idei Filmklub egy új fajta struktúrában zajlik, ugyanis egy egész 

féléves tematikát választottunk, és most bérletek is válthatóak az eseményre, amely nagy 

érdeklődést keltett a hallgatók körében. 

 

GT After 

 Szeptember 14-én megvalósításra került a GT After eseménye, ami rendkívül jól 

sikerült, a tervek szerint a jövőben is lesznek még a Budapest Parkkal közösen szervezett 

eseményeink. 

 

BAB 

 Idén rám hárult a feladat, hogy a BAB vezéreket koordináljam, annak érdekében, hogy 

az utánpótlásképzés zavartalanul működhessen. Szerencsére rendkívül talpraesett és ügyes 
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emberekkel van most alkalmam együtt dolgozni, így biztos vagyok benne, hogy egy 

gyümölcsöző félév elébe vágunk.  

 

 

Budapest, 2023. október 08. 

  Kővágó Dóra 

Kultúráért és Sportért Felelős alelnök 
Kulturális és Sportbizottság 

ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság 

2023. augusztus 27. – 2023. szeptember 30. 

SZEMÉLYI ÜGYEK 

Elnök: Lentulai Martin 

Hallgatói ügyekért felelős bizottsági tag: Döbör-Hodászi Gréta 

Tankörvezetői pályázatokért felelős bizottsági tag: Osztroluczki Anett 

Hallgatói ügyekért felelős bizottsági tag: Nagy Emese 

 

BIZOTTSÁGI ÜGYEK 

Általánosan az időszakról 

Az augusztusi hónap vége eseményekkel sűrű volt, hiszen a beiratkozás erre az időszakra esik. 

A tanév kezdetével elkezdődtek a különböző ülések, valamint a Tanulmányi Bizottság ülései 

is. Erre az időszakra esik a gólyatábor is. Workshopot tartottunk a tanulmányi referenseknek, 

valamint átálltunk az új posztolási metódusra. 

Beiratkozás 

Augusztus 28-tól szeptember 1-ig zajlott az idei beiratkozás. A Tanulmányi Hivatallal 

együttműködve, több mint 2000 hallgatót iratkoztattunk be. Az esemény kisebb-nagyobb 

nehézségek mellett, de zökkenőmentesen zajlott le. A Tanulmányi Hivataltól is pozitív 

visszajelzések érkeztek a segítőinkkel kapcsolatban. Ezúton is szeretném megköszönni a 

hallgatói érdekképviselőknek a segítséget az esemény lebonyolításában, hiszen nélkülük nem 

valósulhatott volna meg ilyen sikeresen a beiratkoztatás. 

Gólyatábor 

Szeptember 2-től szeptember 5-ig részt vettünk a gólyatáborban. A tábor ideje alatt 

bemutatkozott a Tanulmányi Bizottság, valamint a szakos tájékoztatótok is részt vett. 
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Tájékoztató Nap 

Szeptember 6-án valósult meg a Tanulmányi Bizottság által szervezett Tájékoztató Nap, amely 

az idei évben rekordszámú érdeklődőt vonzott a kampuszra. Az eseményen a frissen felvételt 

nyert hallgatók szakos-, minoros-, pályázatos- valamint ösztöndíjas tájékoztatókon vehettek 

részt. A tájékoztatókat követően minoros börzét tartottunk a Trefort-szobornál, valamint 

kampusz-túrát szerveztünk az érdeklődőknek. Szeretném megköszönni mind az IK elnökök, 

mind pedig az IK tagok segítségét az esemény lebonyolításában. 

Tanulmányis Workshop 

Szeptember 12-én valósult meg az idei tanév első tanulmányis workshopja, amelyen szép 

számmal vettek részt a tanulmányi referensek. A Tanulmányi Bizottság célja, hogy mindig az 

aktuális eseményekhez igazítsa a workshop témáját, ezért ezen az alkalmon a szakzárás volt a 

téma. Az előadás keretein belül szó esett a megváltozott nyelvvizsga követelményekről is. A 

tájékoztatót követő hetekben, a tanulmányi referensek szakzárós tájékoztatókat 

tartanak/tartottak. 

Bizottsági ülés 

Szeptember 24-én tartottuk a félév első bizottsági ülését, amelyen többek között az 

ELTEfesztről, a Nyíltnapról, a Mesterszakos Nyílt Hétről, kommunikációs stratégiáról, 

tanulmányis workshopokról valamint a BAB-ról volt szó.  

EHÖK Tanulmányi Bizottság  

Szeptember 26-án részt vettem az EHÖK Tanulmányi Bizottság ülésén, amely keretein belül 

az OHV megreformálásáról valamint a Nyelviképzés félmérésről, valamint a kari 

aktualitásokról beszélgettünk. 

EHÖK Tanárképzési Bizottság  

Szeptember 28-án volt az EHÖK Tanárképzési Bizottság első ülése a félévben, amelyen az új 

tanárképzésről, valamint az ELTEfesztről beszélgettünk. 

Szakmentori találkozó 

Szeptember 29-én szakmentori találkozón vehettem részt, amelyen a Kar szakmentoraival a 

tankörvezetői pályázatokról beszélgettünk. A szakmentorok jelezték felém a különböző 
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problémákat illetve javaslatokat a pályázattal kapcsolatban, amelyek megfontolásra fognak 

kerülni a jövőben. 

 

Nagyigmánd, 2023. 10. 08. 

  Lentulai Martin s.k. 

 Elnök  

 Tanulmányi Bizottság 
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Tudományos Bizottság  

 

2023. 08. 28. – 2023. 10. 01.  
 

A Bizottság tagjai: 

Béres Lili Zsuzsanna – tehetséggondozási referens 

Gila Gergő Zsolt – pályázatokért felelős bizottsági tag 

 

1. Tudományszervezési és Kutatási Pályázat 

A TKP szeptemberi leadásának határideje szeptember 15. 16 óra volt, amire összesen 48 

pályázat érkezett. A pályázatok közül eredetileg 8, majd a Kari Ösztöndíj Bizottság tanácsára 

végül 9 pályázatot találtunk hibásnak. Így összesen 39 pályázatot fogadtunk el, a hallgatók 

5.267.000 Ft támogatásban részesültek.  

Köszönöm a Bizottsági tagjaimnak a bírálásban való aktív részvételt! 

 

2. Első Század folyóirat tördelési munkálatai 

A tavalyi évben publikálást nyert Tudományos Ösztöndíj Pályázatok tördelésének tervezett 

időpontja: 2023. október 13-14. 

Szeptemberben beérkeztek az I. Trefort Hallgatói Konferencia tanulmányai is, amiket a 

TÖP dolgozatokkal tervezünk együtt tördelni. 

 

3. ÚNKP 

Nagy Balázs felkérésére szeptemberben részt vettem az ÚNKP beszámolók elbírálásában 

is. A bíráló bizottsággal több mint 60 hallgató pályázati anyagát néztük át. Szerencsére minden 

hallgató beszámolója elfogadásra került.  

Gratulálok az ÚNKP keretén belül kutató hallgatóknak! 

 

4. Referensi találkozó 

Szeptember 18-án 18 órától megtartottuk az első referensi találkozót a tudományos és  

pályázatos referensekkel.  

Napirendi pontok: 

1. tudományos és kulturális pályázatok leadásának menete 

2. a félév programjainak, posztolási menetének megbeszélése 

3. Bölcsészek a terepen – programsorozat tervezése  

4. egyebek 

 

5. ELTE BTK Tájékoztató Nap 

Szeptember 6-án 14 órától pályázatos tájékoztatót tartottunk a gólyáknak, amin én is 

előadtam a tudományos lehetőségekről. Legnagyobb örömünkre hatalmas érdeklődés volt a 

tájékoztató előadásunkon 

 

6. ELTE BTK Tudományos hét 
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2023. szeptember 25-30. között került megrendezésre a Tudományos hét második 

alkalommal. Az 5 nap leforgása alatt összesen 7 program került megrendezésre: diákkörös 

börze; tudományos pályázatos tájékoztató; kerekasztal kutatói; doktoris tájékoztató; Mit adhat 

nekem a könyvtár?; Kutató hallgatók a mikrofonnál; könyvbazár  

Bár a Tudományos hét Facebook eseménye a korábbi eseményeinkhez képest rekordszámú 

érdeklődő hallgatóhoz eljutott, a konkrét eseményeken kevés volt a megjelentek száma. Mind 

ezek ellenére úgy gondolom, hogy fontos a Tudományos hét esemény megtartása Karunkon. 

Azonban a jövőben érdemes lehet jobban átgondolni, hogy milyen módon szeretnénk az 

eseményt célirányosan eljuttatni az érdeklődő hallgatók felé.  

Az esemény lebonyolításában számos hallgató segített, köszönöm a Tudományos hét 

szervezői csapatának, a Pakoló Bizottságnak, a Kutatók Éjszakáján segítő hallgatóknak, 

továbbá Kálmán Leventének a segítséget.  

Külön köszönet az alábbi érdekképviselőknek: Szász Anna; Kugler Dorka; Kocsis Fanni; 

Gila Gergő; Béres Lili; Muth Margaréta; Weidl Márk; Török Noémi 

 

7. ELTE BTK Kutatók Éjszakája 

Szeptember 29-én került megrendezésre Karunkon a Kutatók Éjszakája, aminek 

főszervezője az ELTE BTK Kommunikációs Csoportja volt. A HÖK részéről segítettük az 

eseményt a szóróanyagok eljuttatásában; az eseményen biztosítottunk segítő hallgatókat, 

valamint fotósokat is. 

Úgy gondolom, hogy idén is nagyon sikeresen sikerült a Kutatók Éjszakája! Külön köszönet 

Mózs Barbarának!  

 

Budapest, 2023. 10. 08. 

 

Kapás Gábor s.k. 

alelnök 

Tudományos Bizottság 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2023.08.28.-2023.10.01. 

 

Személyi ügyek 

Intézeti Képviselet 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi felállása a következő: 

Név Szak KGY Tanszék Referensi pozíció 

Árpási Balázs 
angol - történelem 

(OT) KGY 
DELP - Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 

- póttag közéleti referens 

Bedővári Véda 
Anna angol-német (OT) KGY  

szociális és tanárképzési 
referens 

Béres Lili 
Zsuzsanna 

angol-magyar 
(OT) KGY  

közéleti és szociális 
referens 

Chudo Lili anglisztika KGY DAS - Amerikanisztika Tanszék 
tanulmányi és 

tudományos referens 

Détári Bernadett anglisztika KGY  

külügyi és közéleti 
referens 

Döbör-Hodászi 
Gréta 

angol-történelem 
(OT)   tanulmányi referens 

Fehér Rebeka anglisztika KGY DES - Anglisztika Tanszék - póttag közéleti referens 

Ilyés Dóra anglisztika  DAS - Amerikanisztika Tanszék póttag 
közéleti és külügyi 

referens 

Kocsis Lilla anglisztika KGY 
DELG - Angol Nyelvészeti Tanszék 

póttag 
tanulmányi és külügyi 

referens 

Kovács Vilmos anglisztika KGY DELG - Angol Nyelvészeti Tanszék közéleti referens 

Kurucz Anilla 
Anna angol-német (OT)   

szociális és pályázati 
referens 

Lentulai Martin 
Péter 

angol - történelem 
(OT)   tanulmányi referens 

Major Benedek 
angol-történelem 

(OT)  DELP - Angol Nyelvpedagógiai Tanszék külügyi referens 

Markó Mira 
angol - történelem 

(OT) KGY 
DEAL - Angol Alkalmazott Nyelvészeti 

Tanszék tanulmányi referens 

Nagy Emese anglisztika (MA)    
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Nagy Enikő 
angol-magyar 

(OT)  

DEAL - Angol Alkalmazott Nyelvészeti 
Tanszék (póttag) közéleti referens 

Lippai Dorka anglisztika (MA)  DES - Anglisztika Tanszék  

Pallag Sára 
angol - média 

(OT) KGY DES - Anglisztika Tanszék elnök 

Sepely Lilla anglisztika KGY  szociális referens 

Sigmond 
Boglárka anglisztika   

pályázati és tudományos 
referens 

Szakács Réka 
Anna 

angol - könyvtár 
(OT)   pályázati referens 

Ujházi Cserne anglisztika KGY  tanulmányi referens 

 

Sigmond Boglárka és Szakács Réka Erasmus ösztöndíjat nyertek az aktuális félévre, 

azért nincsenek velünk januárig. 

Ülések 

Intézeti Képviselet 

A beszámolási időszakban nem került sor hivatalos IK ülésre, de aktívan kapcsolatban 

voltunk az év eleji feladatok szervezése miatt az online térben, illetve személyes találkozók 

során. 

Intézeti Tanács 

Szeptember 12-én került sor az év első Intézeti Tanácsára, melyen Lippai Dorka, Chudo Lili, 

Ilyés Dóra és jómagam vettünk részt. 

Tanszéki értekezletek 

DELG – Szeptember 19-én Major Benedek képviselte az IK-t az év első tanszéki 

értekezletén. 

Egyebek 

A beszámolási időszakban az alábbi üléseken, megbeszéléseken vettem részt, 

melyekről fentebb nem esett szó: 
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szeptember 7. – Vezetőségi ülés 

szeptember 14. – Küldött Gyűlés 

szeptember 19. – Szervezetfejlesztési kedd 

szeptember 20. – GT kibeszélő 

szeptember 26. – Intézeti kommunikációs megbeszélés 

szeptember 28. – Kari Tanács 

Tanulmányi ügyek 

2023. szeptember 6-án került sor a Tájékoztató napra, melyen igyekeztünk átfogó 

információ csomagot nyújtani a gólyáknak, mind tanulmányi, szociális, külügyes 

ügyekben. 

2023. szeptember 27-én tartottuk a szakzárós tájékoztatónkat. Jelen volt Ujházi Cserne, 

Markó Mira, és Chudo Lili. Ezúttal is köszönöm Lilinek, hogy updatelte a prezentációt. 

Ezen kívül természetesen minden Facebook csoportban, Messenger csoportban és 

privátban igyekszünk megválaszolni az évkezdő hallgatók ügyes-bajos kérdéseit. 

 

Közéleti ügyek 

Angolos gólyatali – 2023. augusztus 29-én került sor a gólyatalinkra, melyet idén a 

Margit-szigeten tartottunk. Az eseményen több, mint 100 gólya vett részt, nekik 

szerveztünk egy rövid tájékoztatót, kérdezz-feleleket és ismerkedős játékokat. 

A GT szervezői napon is szép számban részt vettünk az IK-ból, majd pedig csodásan 

helyt álltunk a gólyatábor alatt is. Külön öröm, hogy idén angolos testvérőrs pár nyert, 

nekem ezzel álmom vált valóra, sírtam is meg minden. Köszönet mindenkinek, hogy 

szebbé és emlékezetessé tettétek ezt az eseményt!! 

Iroda takarítás – szeptember 13-án a Könyvtár IK-val karöltve kitakarítottam az irodát 

az IK nevében. 
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Szociális ügyek  

Bár én személy szerint nem, de az IK-ból Kurucz Anilla, Chudo Lili, Bedővári Véda 

és Béres Lili aktívan kivették a részüket a bírálásban, nagy köszönet az áldozatos 

munkájukért! 

IK élet 

A beszámolási időszak után tartottunk IK ülést, ahol a közelgő Halloweent 

szerveztük első sorban, átbeszéltük az év menetét, melyről, és melynek fejleményeit 

majd a következő beszámolómban fogok írni. 

 

Budapest, 2023. október 8. 

 Pallag Sára s.k. 

 elnök  

 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

                   ELTE BTK HÖK 

  



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. szeptemberi beszámolók  35 / 76 

Germanisztikai Intézeti Képviselet  

[2023.08.28.-2023.10.01.]  

Intézeti Képviselet  

Az Intézeti Képviselet összetétele  

Az elmúlt hónapban az Intézeti Képviselet tagságában nem történt változás, azonban 

két tagunk, Jánosi Ben és Ruskó Zsófia, is kiutazott Erasmusra és ebben a félévben a munkánkat 

online oldalról fogják segíteni, tehát a Képviselet összetétele a 2023.május 29-én tartott Alakuló 

IK ülésen meghatározottak óta/alapján: 

 

Név Szak Küldöttgyűlés 
Intézeti 

Tanács 
Tanszéki delegált Tisztség 

Csorba Lili 

Mária 

néderlandisztika 

(BA) 
KGY  

Néderlandisztikai 

Tanszék 

Tanulmányi és 

közéleti 

referens 

Jánosi Ben 
germanisztika 

(MA) 
  

Német Irodalom 

és Kultúra 

Tanszék - póttag 

Alelnök, 

Tanulmányi 

referens és 

tudományos 

referens 

Maschek 

Sarolta 

Panna 

skandinavisztika 

(BA) 
  

Skandináv 

Nyelvek és 

Irodalmak 

Tanszék 

Tanulmányi és 

közéleti 

referens 

Molnár Réka 
skandinavisztika 

(BA) 
KGY IT  IK elnök 

Ruskó 

Zsófia Mária 
német (BA)   

Német 

Nyelvoktató és 

Szakdidaktika 

Tanszék 

Közéleti és 

külügyi 

referens 

Szabó 

Róbert 

német - angol 

(OT) 
  

Német 

Nyelvoktató és 

Szakdidaktika 

Tanszék - póttag 

Szociális és 

külügyi 

referens 

Tolnai Flóra 

Galina 
német (BA) KGY   

Szociális és 

tudományos 

referens 
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Tóth Anna 

Borbála 
német (BA) KGY  

Német Irodalom 

és Kultúra 

Tanszék 

Alelnök, 

Tanulmányi és 

közéleti 

referens 

Tóth Fanni 

német 

nemzetiségi - 

olasz (OT) 

  

Német 

Nyelvészet 

Tanszék 

Tanulmányi és 

külügyi 

referens 

 

 Személyi ügyek, ülések 

Az elmúlt hónap során az Intézeti Képviselet kommunikációja elsősorban online keretek 

között zajlott, azonban sor került több informális személyes találkozóra is és sor került a félév 

első hivatalos IK ülésére is. Egyrészt szeptember 13-án szerdán, amelynek témája a 

germanisztikás TeaFest rendezvény megszervezése volt, másrészt szeptember 27-én szerdán, 

ahol szintén a TeaFest utolsó simításairól beszéltünk, továbbá szó volt a posztolási ütemtervről 

és a Szakzárós Tájékoztató megszervezéséről. 

Szeptember 18-án hétfőn került sor formális keretek között az idei félév első IK ülésére, 

amelynek a napirendi pontjai a következőek voltak: 

1. Aktualitások 

2. Gólyatábor visszatekintő 

3. Féléves rendezvények 

4. Konzultáció az IK-n belüli munkamegosztásról 

5. Egyebek 

Az elmúlt hónapban az online kommunikáció mellett, próbáltunk minél több 

alkalommal személyesen találkozni, amire az egyetem újrakezdése sok alkalmat biztosított. 

Referensi találkozók 

Az előző hónapban referenseink azon dolgoztak és igyekeztek, hogy a referensi 

találkozókon részt vegyenek és ilyen módon fejlesszék magukat. 

Közéleti ügyek, rendezvények 

A szeptember 2-5 között tartott Gólyatáborban öt tagunk vett részt a rendezvényen 

szervezőként: Csorba Lili Mária, Tóth Anna Borbála, Jánosi Ben, Szabó Róbert, Molnár Réka 

Az előző beszámolási időszakban több nagyobb eseményt is megszerveztünk, és 

megbeszéléseket tartottunk a következő időszak eseményeiről, továbbá elkezdtük a 

szervezéseket. 

Augusztus 29-én sor került a germános Gólyatalálkozóra, amelyet a Könyvtár Klubban 

tartottunk. Az eseményen megismerkedtünk a gólyákkal és különböző ismerkedős játékokkal 

segítettük őket a beilleszkedéssel. 

Szeptember 21-én sor került a Skamdi-estre, ami a skandinavisztika szakos gólyák 

ismerkedős eseménye. 

Szeptember 28-án sor került a TeaFestre, ami minden germanisztika szakos, de nem 

csak kizárólag nekik szervezett, csapatversenye. 

Tanulmányi ügyek 

Tagjaink az idei évben is részt vettek az augusztus végi beiratkoztatáson. 
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Az elmúlt hónapban több tanulmányi eseményt is szerveztünk. 

Augusztus 29-én a Gólyatalálkozót megelőzte és Közös tárgyfelvétel, ahol az elsőéves 

hallgatóknak segítettünk a tárgyaik felvételében és a különböző mintatantervek értelmezésében. 

A szeptember 6-án tartott egyetemi Tájékoztató napon tagjaink az Intézetekkel együtt 

megtartották az alapszakos és minoros tájékoztatókat. 

Az elmúlt idószakban a Tanszéki delegáltak részt vettek a tanszéki üléseken: 

 Néderlandisztika Tanszék: szeptember 6. 

 Német Nyelvészet Tanszék: szeptember 6. 

 Német Nyelvoktató és Szakdidaktika Tanszék: szeptember 6. 

 Német Irodalom és Kultúra Tanszék: szeptember 13. 

A félév első Intézeti Tanácsára is sor került szeptember 18-án hétfőn, amelynek témája 

többek között az Intézeti SZMSZ felülvizsgálata, felelősségek az Intézetben, az októberben 

esedékes dékáni látogatás, a tanrendek, a kutatási projektek és vendégoktatók helyzete. 
 

Budapest, 2023.10.08.  

Molnár Réka s.k.  

Elnök   

Germanisztikai Intézeti Képviselet 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 

2022. 08. 28. – 2022. 10. 01. 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet tagjai: 

 Szpisjak Nikolett (elnök, online referens, közéleti referens, Kari Tanács tag, Intézeti 

Tanács tag, KGy tag, MA) 

 Szendi Enikő (alelnök, külügyi referens, IT tag, MA) 

 Csuday Alma (OT tanulmányi referens, pályázatos referens, szociális referens, IT 

póttag, OT) 

 Török Noémi (pályázatos referens, szociális referens, közéleti referens, IT póttag, OT) 

 Takács Kristóf (alap és mesterszakos tanulmányi referens, tudományos referens, BA) 

Személyi ügyek, ülések 

A beszámolási időszak alatt nem került sor ülésre és az intézeti képviselet működésében 

sem történt semmilyen változás.  

Tanulmányi ügyek 

A beszámolási időszak elejét a sikeres félévkezdés lebonyolítása tette ki, több első éves 

hallgató keresett meg minket, hogy segítséget kérjenek tőlünk. Az elsőévesek integrációját 

próbáltuk minél gördülékenyebbé tenni, viszont ezt jelentősen megnehezítette, hogy a korábbi 

évek alatt megszokott alacsony létszámú csoport helyett idén majdnem 150-en kezdték meg a 

tanulmányaikat nappali és levelező munkarendben is. 

A tanulmányi referensekkel közösen összeállítottunk egy gólya kisokost is, amit a 

facebook csoportokba posztoltunk, aminek a célja hogy segítsünk nekik átlendülni az első pár 

hét nehézségén, illetve készítettünk a tanszékről egy térképet is, hogy lássák hogy mi merre 

található. 
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Rendezvények, események 

Közös tárgyfelvétel és ismerkedés 

Idén augusztus 28.-án volt a könyvtár szakosok beiratkozása, így aznapra szerveztünk 

nekik egy közös tárgyfelvételt és ismerkedést. A tárgyfelvétel rendkívül nagy népszerűségnek 

örvendett, nagyon sok hallgatót köszönthettünk ott személyesen, ahol elmagyaráztuk és 

megmutattuk, hogy hogyan működik a NEPTUN, átbeszéltük az órákat, illetve a félév menetét 

is. Az ismerkedős délutánra már kevesebben maradtak, de annál lelkesebbek voltak, az elején 

nevek megjegyzésére alliteráló játékokkal oldottuk a hangulatot, majd a tanárszakos intézeti 

képviselet tagok különböző interaktívabb játékokkal készültek a gólyáknak. 

Gólyatábor 

 Az idei gólyatábor Zánkán került megrendezésre, ahol viszonylag sok könyvtárszakos 

hallgató is részt vett. A 14-es örsben voltunk, és mindenki nagyon jó élményekkel távozott 

onnan. Külön öröm volt számomra, hogy az ott kialakult barátságokat az első hónapban is 

láttam folytatódni az egyetem területén, illetve az ott résztvevők bátrabban mertek hozzánk 

jönni segítségért is, ha valamiben elakadtak. 

Tájékoztató nap 

 A tanárainkkal közösen megszerveztük szeptember 6-án a tájékoztató napot, ahol az 

összes felmerülő kérdéseikre választ kaptak a hallgatók. Népszerűség szempontjából hasonlóan 

nagy létszám érkezett el erre a rendezvényre is, mint a tárgyfelvételre. Itt az Dr. Kiszl Péter 

intézetigazgató úr és Dr. Németh Katalin oktatási-intézetigazgató helyettes asszony kezdte a 

tájékoztatást, majd átadták nekünk a szót, ahol egy prezentációt levetítve kiegészítettük a közös 

tárgyfelvételen elhangzott információkat. 

Könyvtári nap 

 Már hagyománnyá vált, hogy szeptember elején a Magyar Információtudományi 

Alapítvánnyal közösen szervezzük a Könyvtári napot az egyetem területén. Idén szeptember 

12-énn kedden került ez megrendezésre, és hatalmas tömeget megmozgatott. A rendezvény 

előtt felvettem Huszár Boglárkának köszönhetően a kapcsolatot a többi ELTE karokhoz tartozó 

kommunikációs bizottságokkal, őket is meghívtuk erre a rendezvényre, mert ezt a rendezvényt 

szeretnénk karok és egyetemek között is népszerűsíteni. Külön öröm volt számomra, hogy az 



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. szeptemberi beszámolók  40 / 76 

első éves hallgatóknak aznap nem volt órája, de szívesen beutaztak, hogy részt vegyenek rajta, 

és beiratkozzanak különböző könyvtárakba díjmentesen vagy kedvezményes áron. A 

rendezvény utáni visszajelzések alapján büszkén mondhatom, hogy idén több mint 550 hallgató 

és 70 külsős érkezett erre a rendezvényre, amit sikerként könyveltünk el. 

Nyitott napok 

 A Nyitott napok egy évek óta futó rendezvénysorozat, amit Dr. Bibor Máté egyetemi 

adjunktus szervez a tanszéken, havi rendszerességgel, szerda délután 5-től. Az első héten 

felmerült, hogy bevon minket is kicsit a szervezésbe, és megkért arra, hogy ezeket a 

rendezvényeket kari szinten is hirdessük, hiszen ezek olyan alkalmak, ahol nem könyvtári 

szakemberek beszélnek, hanem valamilyen kötődésük van a könyvekhez (pl. írók, magyar 

tanárok, kutatók, történészek) így ez más szakos hallgatókat is érdekelhet. Az első alkalom 

szeptember 27-én került megrendezésre, és hatalmas érdeklődést tapasztaltunk erre is. Az 

oktatónk és mi is köszönjük a lehetőséget a hirdetésre, illetve az ellátogató hallgatóknak a 

figyelmét és szabad idejét! 

 

Tervek 

 Az őszi félévre ebben az évben is sok tervünk van, reméljük mindet meg is tudjuk 

valósítani.  

 Első tervünk az, hogy lehetőleg hasonló létszámú hallgatót bevonni az utánpótlás 

képzésbe, mint a korábbi években sikerült (ez nagyjából 3-4 főt jelentene). Leginkább azért, 

mert fel kell készülnünk arra, hogy többen távoznak, diplomáznak az IK-ból. 

 Ezt követően a már szokássá vált októberi gólya avató lesz a főbb célunk, ahol a korábbi 

években már szokássá vált feladatokon felül most egy kis újdonsággal is készülünk a 

hallgatóknak. Ennek a lebonyolításában idén összefogunk oktatókkal is, és reméljük, hogy nagy 

érdeklődés lesz majd ezen rendezvényünknek. 

 Ezzel párhuzamosan készülünk a végzős gimnazistáknak rendezett ELTEFesztre, ahol 

a népszerű könyvkötésünket fogjuk bemutatni, erre már szeptemberben elkezdtük a készülést. 
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 Novemberre a méltán híres Könyvtáros Forrócsokizást szervezzük, a szokásos 

törzshelyünkre. Bízunk benne, hogy nem csak sok könyvtárszakos hallgató fog ellátogatni a 

rendezvényünkre, de több hallgatóval találkozhatunk más szakokról is. 

Decemberben pedig a szokásos vizsgatájékoztató és mester népszerűsítő délután mellett 

próbavizsgákat fogunk szervezni az elsőéveseknek, hogy elősegítsük a sikeres vizsgáikat. 

 

 

 

Budapest, 2023. október 7. 

  Szpisjak Nikolett s.k. 

 elnök  

 Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 
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Magyar Intézetek Képviselete  

2023.08.28.-2023.10.01. 

Név Tisztség az IK-ban  

Burián András  tanulmányi referens  

Csereklye Zsombor  közéleti referens  

Darkó László Tibor  szociális referens 

Dely Dorottya Rita tanulmányi referens  

Goda Csenge Tímea tanulmányi referens  

Gosztom Dalma alelnök, közéleti referens 

Gyurcsik Petra közéleti referens, külügyi referens 

Kapás Gábor közéleti referens  

Kocsis Fanni külügyi referens, tudományos referens 

Kuti Zsolt Márk tanulmányi referens, tanárképzési referens  

Nádasi Róza Sára tanulmányi referens  

Novák Bálint  szociális referens 

Pintér Lilla közéleti referens  

Rátkai Axel közéleti referens  

Szalai Zsófia tanulmányi referens  

Szilágyi Anna külügyi referens 

Tóth Blanka közéleti referens  

Osztroluczki Anett  alelnök, tanulmányi referens 

Virágh Eszter Enikő elnök 

Zalka Virág közéleti referens  

Zsichla Dóra tudományos referens 
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Személyi ügyek, IK ügyek  

A tavasszal megválasztott 21 fős érdekképviseletből két fő, Csereklye Zsombor és Szilágyi 

Anna Erasmus+ tanulmányi mobilitással külföldön töltik a szemesztert, így egy 19 fős aktív 

csapattal állt fel az Intézeti Képviselet.  

 

A 2023/24-es mesterképzéses választásokon az Intézeti Képviselet három tagja indul el, Goda 

Csenge, Osztroluczki Anett és jómagam.  

 

Szeptember 26-án tartottunk egy nem hivatalos IK ülést, ahol szó volt a következő időszak 

programjairól és feladatairól.  

 

Szeptember 28-án megtartottuk első csapatépítőnket egy bowlingozás keretein belül, a 

szervezést köszönöm a közéleti referenseknek!  

 

Tanulmányi ügyek  

Az augusztus 28. és október 1. között tartott beiratkozáson az IK több tagja is jelen volt, mint 

segítő, akiknek még egyszer nagyon köszönöm a segítségét.  

 

Szeptember 6-án megtartottuk szakos és minoros tájékoztatóinkat a Tájékoztató Nap 

alkalmával. Köszönöm Petrának és Fanninak a ppt elkészítését, Zsófinak, Lillának, Dórinak, 

Fanninak, Bálintnak és Petrának a részvételt és segítséget a tájékoztató megtartásában. Az 

Intézetek igazgatóinak és munkatársainak köszönöm a megtartott köszöntőket. Szerencsére a 

szakos és minoros tájékoztató iránt is nagy volt az érdeklődés, így sikerült megtöltenünk a 

lefoglalt 50 fős termet. A minoros börzére kilátogatók száma számításainkat felülmúlta, így az 

előre nyomtatott kisokosok száma sem volt elegendő.  

 

Az intézetekkel közösen rendeztük a tárgymeghirdetéssel kapcsolatban felmerülő 

problémákat a már szokássá vált módon. Ebben a félévben szerencsére nem voltak túl nagy 

problémák, így hamar orvosolni tudtuk őket. Az új gólyáknak meghirdetett Digitális bölcsész 

kompetenciák tárggyal adódott egy kisebb félreértés, de ennek orvoslása is gyorsan 

megtörtént. Köszönöm a segítséget Anettnek és Dalmának.  
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Intézeti tanácsok 

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet szeptember 12-én tartott intézeti tanácsot, 

ahol a záróvizsga tételsorának frissítéséről volt szó elsődlegesen.  

 

A Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet a beszámolási időszakban nem tartott intézeti 

tanácsot.  

 

Programjaink  

Augusztus 31-én délelőtt tartottunk a tanulmányi és szociális referensek segítségével közös 

magyaros tárgyfelvételt és szocos ügyeletet a Könyvtár Klubban, amire rengetegen érkeztek, 

nagyjából kétszer annyian, mint a korábbi években.  

Ezen a délután második Magyaros Gólyasimogató rendezvényünkre is sor került a Margit-

szigeten, ahova 50 fő körül érkeztek a gólyák. Közülük többen voltak, akik az első eső által 

elmosott simogató után látogattak vissza. A rendezvény nagyon nagy sikernek örvendett, a 

szervezést köszönöm Lillának, Andrisnak és Rozinak.  

 

A szeptember 1-5 között tartott Gólyatáborban 14 fővel vettünk részt, különböző 

feladatköröket ellátva. Köszönöm minden őrsvezetőnek, pakbizesnek, fotósnak és EHÖK-ös 

segítőnek a kitartást és rugalmasságot! A gólyák visszajelzései alapján és az azóta 

megszervezett őrstaslikon hallottak szerint, egy nagyon pozitív és sikeres táborban vehettünk 

részt, aminek lehetőségét köszönöm az egész IK nevében.  

 

Szeptember 27-én szerveztük meg a félév első önálló szakos rendezvényét, a Társasjáték 

Estet, ahova a lehetséges 20 férőhelyet feltöltve 20 hallgató látogatott el. Köszönöm a 

szervezést a közéleti referenseknek!  

 

Tervek  

A  következő hónapban megrendezésre kerül a Magyaros Kirándulás és reményeink szerint 

egy hasonlóan sikeres időszak elé nézhetünk.  

 

Ondrejovce, 2023.10.08.  

        Virágh Eszter Enikő  s.k.  

elnök   
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  Magyar Intézetek Képviselete 

Művészetközvetítő és Zenei Intézeti Képviselet 

2023. augusztus 28. – 2023. október 1. 

Személyi ügyek 

 Szalai Bence – elnök, intézeti tanácstag, küldöttgyűlés tagja, OT tanulmányi 

referens, kottatári referens 

 Tar Petra – alelnök, intézeti tanácstag, külügyi referens 

 Fehér Viktória – küldöttgyűlés tagja, kommunikációs referens, tanszéki delegált 

(Zenei Interpretáció Tanszék) 

 Varga Annamária – BA tanulmányi referens 

 Kacsó-Kovács Hajnalka – közéleti referens, kottatári referens 

 Barabás András Balázs – közéleti referens 

 Buga Fanni – szociális referens, intézeti tanács póttag, tanszéki delegált (Zenekultúra 

Tanszék) 

 Gida Csoboka – tudományos referens 

Preambulum 

A szeptemberi hónap első felében még az évkezdéssel kapcsolatban nagyon sok feladat hárult 

az Intézeti Képviseletre. Ezek ellenére a féléves terveinket sikeresen meg tudtuk kezdeni 

megvalósítani. 

Tanulmányi ügyek 

Aktualitások 

A tanulmányi ügyekkel kapcsolatos információkat, határidő-emlékeztetőket folyamatosan 

továbbítjuk a hallgatók felé. A tárgymeghirdetés ebben a félévben nagyon lassan és nehézkesen 

valósult meg, számos esetben rossz kódon lettek meghirdetve kurzusok, illetve nagyon sok 
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óraütközés volt, melyet az oktatók egy közös egyeztetéssel meg tudtak volna egyeztetni. A 

legközelebbi Intézeti Tanácson javasolni fogom ezt. 

Tájékoztató Nap 

Szeptember 6-án mi is felkészülten vártuk az elsőéves hallgatókat a Tájékoztató Napra. A 

tanulmányi és minoros tájékoztatókon szép számban megjelentek, sok kérdés is felmerült, 

ezeket körültekintően válaszoltuk meg. A minoros börzén nem sok érdeklődő jött oda hozzánk. 

 

Szakzárás tájékoztató 

Szeptember 25-én Varga Annamáriával közösen tartottunk online tájékoztatót a szakdolgozat-

leadásról és szakzárásról. Szeptember 11-én pedig az Intézet oktatói tartottak online 

tájékoztatót a BA-s államvizsga és az OT-s modulzáró vizsga menetéről és változásairól. 

Utóbbi a tavalyi év számos felmerült problémái miatt volt fontos, így bízunk benne, hogy a 

hallgatók most jobban lesznek tájékoztatva a kimeneti követelményekről. 

Tudományos ügyek 

Aktualitások 

A kari és egyetemi keretek között megrendezésre kerülő tudományos rendezvényeket és 

pályázatokat folyamatosan meghirdetjük a hallgatók körében és bíztatjuk őket a részvételre.  

 

Kerekasztal-beszélgetés 

Személyes ambícióm volt IK elnökségem óta, hogy az Intézetben tanórán kívüli szakmai 

beszélgetéseket, eseményeket szervezzünk, így nagy elánnal készültem erre az alkalomra.  

Vendégelőadónak Szüts Apor zongoristát, zeneszerzőt hívtam meg. A beszélgetés témájaként 

pedig a komoly- és könnyűzene közötti szakadék és annak áthidalási lehetőségei.  

A teremszerzés miatt az eredetileg október 18-ra szervezett beszélgetést október 4-re kellett 

előhozni, ami miatt fel kellett gyorsítani az előkészületeinket. 
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Szociális ügyek 

Aktualitások 

A kollégiumi jelentkezéssel és szociális pályázatokkal kapcsolatos tudnivalókat továbbítottuk 

a hallgatók felé, közben felmerült esetleges kérdéseiket sikeresen megválaszoltuk.  

Közéleti ügyek 

Aktualitások 

Az időszak alatt továbbítottuk a hallgatók felé a különféle kari és egyetemi közéleti 

programokat, ösztönözve őket az aktív részvételre. 

 

ELTE Feszt 

Az ELTE Feszten idén egy kitelepüléssel tervezünk részt venni, valamint minikoncertekkel is 

fogjuk színesíteni a rendezvényt. Az IK már nagyon lelkesen készül, így bízunk benne, hogy 

sikeresek leszünk. 

 

Adventi koncert 

Az idei év adventi koncertjét is – az oktatókkal egyeztetve – jótékonysági koncert formájában 

tervezzük megtartani. Az augusztus 6-i IK gyűlésen célszervezetnek a Mátrix Közhasznú 

Alapítványt jelöltük meg. Az esemény kapcsán a következő időszakban legfontosabb feladatok 

az alapítvánnyal való kapcsolatfelvétel, a koncert időpontjának kitűzése és az esemény 

promotálásának előkészületei lesznek. 

 

Külügyek 

Izraeli workshop 

Az izraeli workshoppal kapcsolatban már számos háttérmunka zajlott, melynek gyümölcseként 

szeptember 7-én egy online meeting során már a résztvevő hallgatók tájékoztatva lettek a 

workshop részleteiről. Bízunk benne, hogy a jelenleg kialakult izraeli-palesztin konfliktus nem 



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. szeptemberi beszámolók  48 / 76 

fogja befolyásolni a workshop szervezését. A kapcsolattartás céljából egy közös Whatsapp-

csoportot is létrehoztunk, így az információáramlás hatékony lesz reményeink szerint. 

Egyebek 

IK gyűlés 

A beszámolási időszak elején, szeptember 13-án (szerdán) tartottunk IK gyűlést jelenléti 

formában. A gyűlés napirendi pontjai a következők voltak: 

1. Évkezdés értékelése 

2. Aktualitások 

a. Félévi menetrend-tervezet, referensi találkozók 

b. Irodatakarítás 

c. Egyéb aktualitások 

3. BAB, utánpótlásképzés 

4. Közéleti programok 

a. Könnyűzenei koncert 

b. Népzenei projekt 

c. Előadás 

d. Egyéb ötletek 

5. Kommunikációs felületek, arculati kézikönyv 

6. IK kirándulás 

7. Egyebek 

 

Kommunikációs találkozó 

Szeptember 26-án részt vettem az ELTE BTK Kommunikációs Csoport tájékoztatóján, mely 

során a félév nagy kari eseményeivel és a szervezeti működéssel kapcsolatban kaptunk nagyon 

hasznos információkat. 
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Gólyák 

A júliusi ponthatárhúzást követően azonnal megkezdtük a gólyákkal való kapcsolatfelvételt. 

Facebook-csoportot hoztunk létre számukra, ahova minden fontos információt előre 

feltöltöttünk. Ide töltöttünk fel például „gólyakisokost” és tárgyfelvételi kisokost is. 

Promotáltuk a Gólyatábort is, ahol a zeneis hallgatókkal Barabás András Balázs foglalkozott, 

ezúton is köszönöm neki áldozatos munkáját. 

A tavaly debütált mentorhálózatot idén is meghirdettük a gólyák számára. 13 elsőéves 

jelentkezett, a felsőévesek közül pedig 7 mentor csatlakozott a programhoz. A mentorok 

számára idén is sikerült biztosítani egy 3 kreditet a féléves munkájukért. Bízunk benne, hogy a 

kezdeményezés idén is sikeres lesz. 

 

Intézeti Tanács 

Az évnyitó Intézeti Tanácsra szeptember 4-én került sor, melyben az év, különösen az őszi félév 

fontos teendőit beszéltük át. 

 

Látogatás 

A Gazdasági Hivatal új vezetője dékán úrral szeptember 27-én látogattak a Zenei Intézetbe, 

ahol a HÖK-öt képviselve egyeztettem az oktatókkal és a vendégekkel a hallgatókat érintő 

ügyekről. Kezdeményezéseimet, problémafelvetéseimet pozitívan fogadták, bízok benne, hogy 

ezek hamarosan megoldásra kerülnek. 

Epilógus 

Úgy gondolom, sikeresen és hatékonyan indítottuk az őszi félévet. Bízok benne és hiszem, hogy 

ez a lelkesedés év végiéig töretlenül megmarad. Hajrá MÉZI! 

 

Százhalombatta, 2023. 10. 07.     Szalai Bence s.k. 

 elnök 

Művészetközvetítő és Zenei Intézeti Képviselet 
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Néprajzi Intézeti Képviselet  

2023.08.28. – 2023.10.01. 

 

Ülések 

IK ülés 

Formális IK ülést ebben az időszakban nem tartottunk, de informális keretek között minden 

fontos információt kommunikáltam az IK felé. Formális üléseink októbertől minden hónap 

második keddjén lesznek. 

Intézeti értekezlet 

Szeptember 6-án Gombás Áron alelnök, illetve jómagam képviseltük a hallgatókat a szakos 

intézeti értekezleten. 

Vezetőségi ülés 

Szeptember 7-én jelen voltam a Vezetőségi ülésen. 

Küldöttgyűlés 

Szeptember 14-én részt vettem a Küldöttgyűlés ülésén. 

Kari Tanács 

Szeptember 28-án ott voltam a Kari Tanács ülésén. 

Referensi találkozók 

Intézeti képviseletünk a tanulmányi- (óraütközés miatt, amire azóta megoldást találtunk), illetve 

a szociális referensi találkozó (ebben az időszakban nem került megrendezésre) kivételével 

minden ilyen jellegű alkalmon képviseltette magát: a Tudományos- és a Kulturális és 

Sportbizottság (szept.18.), valamint a Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

(szept.27.) találkozó alkalmain Gombás Áron, a Külügyi Bizottság (szept.25.) találkozóján 

Híves Csongor, a Szervezetfejlesztő alkalmon (szept.19.) pedig én vettem részt. 

Irodatakarítás 
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Szeptember 20-án a Magyar IK-val közösen kitakarítottuk a HÖK irodát, amelyen részünkről 

Papp Virág és én voltunk jelen.  

 

 Tanulmányi- és közéleti ügyek 

Ismerkedéssel egybekötött tájékoztató a gólyáknak 

Augusztus 31-én a beiratkozást követően ismerkedős alkamat tartottunk a KK-ban az újonnan 

felvett néprajzos hallgatóknak. Örömmel konstatáltuk, hogy a nagy többség részt vett a 

programunkon. A hangsúlyt elsősorban az ismerkedésre fektettük, emellett azonban 

körbevezettük a gólyákat a kampuszon, valamint az összes felmerülő kérdésükre igyekeztünk 

választ adni. Az eseményen tőlünk Berty Réka, Papp Virág, Gombás Áron és jómagam vettünk 

részt. 

Tájékoztató nap 

Szeptember 6-án, a Tájékoztató nap keretein belül, intézetigazgatónk, dr. Bárth Dániel részletes 

ismertetést adott az egyetemi életről a gólyáknak, amelyet aztán én is kiegészítettem. A szakos 

tájékoztatót követően a minor iránt érdeklődők kérdéseire válaszoltam. A tájékoztatás 

természetesen a háttérben is folyamatos a Facebookon keresztül. 

Tanévnyitó 

Szeptember 11-én délben intézetünk szakos tanévnyitót tartott, ahol a Néprajzi Intézeti 

Képviselet elnökeként én is bemutatkoztam, és biztattam a gólyákat, hogy gondolkozzanak el 

a hozzánk való csatlakozáson.  

A tanévnyitó napján este tartottunk egy ismerkedős alkalmat külső helyszínen, ahol a gólyák a 

felsőbbéveseket is megismerhették. 
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Gólyatábor 

Szervezői nap 

Szeptember 1-jén a szervezőkkel leutaztunk Zánkára, ahol lezajlott a második, helyszíni 

szervezői nap, melyet nagyon hasznosnak éreztem, felkészülten várhattuk a másnap érkező 

gólyákat. 

Gólyatábor 

Maga a tábor szeptember 2-5. között zajlott. Fantasztikus őrsünk volt, szerencsére nem volt 

problémás eset, a résztvevők a néhány nap alatt összeszokott csapattá kovácsolódtak. Őrsvezető 

társammal, Mekis Julival, a Szláv IK elnökével mindent megtettünk, hogy a táborozók jól 

érezzék magukat, hasznos ismeretekkel és felejthetetlen élményekkel távozzanak. A visszajelző 

körben az egyik gólya azt fogalmazta meg, hogy végig nagyon nagy biztonságban érezte magát 

a hatalmas tömeg ellenére, amit hatalmas sikerélményként könyveltem el magamban. 

Gólyatábor kibeszélő 

Szeptember 20-án Lacus csoportjában részt vettem a Gólyatábor kibeszélőn, ami nagyon jó 

hangulatban telt amellett, hogy rengeteg olyan téma került elő, amit fontosnak tartottam 

átbeszélni. 

 

Budapest, 2023. 10. 08.  

Szathmáry Dóra s.k.  

elnök   

Néprajzi Intézeti Képviselet  

  



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. szeptemberi beszámolók  54 / 76 

Nyelvi Közvetítés Intézete 

2023.08.28. – 2023.10.01. 

Beszámoló 

Személyi ügyek 

Dr. Robin Edina 2023.09.01. napjától kezdődően intézetigazgatóként folytatja munkáját. 

Ülések 

Az IK október 29. napján tervezi 1. ülését megtartani, melynek során a félév további menetét 

tárgyalják meg a tagok.  

Tanulmányi ügyek 

A tanévkezdés, illetve a tanév eleji hallgatói tájékoztató sikeresen lezajlott. Utóbbi esetében, 

Bóvári Márton javaslatára, a tájékoztató végén az elsőévesek segítséget kaptak a 

tárgyfelvételben.  

Közéleti ügyek 

2023. szeptember 29. napján sikeresen lezajlott a kutatók éjszakája. A tanulmányi félév első 

hetének zárásaként az IK találkozót szervezett a szakra sikeresen felvételt nyert hallgatók 

részére, melyen az IK és a hallgatók jobban megismerhették egymást. A hallgatók jelezték, 

hogy októberben igényt tartanának a Halloween megünneplésére, így az IK megkezdi az 

összejövetel szervezését. 

Intézeti ügyek 

Az IK készül az októberi mesterszakos választásokra. A kar dékánja és a Gazdasági Hivatal új 

vezetője 2023. szeptember 27. napján látogatást tett intézetünkben. 

 

Budapest, 2023.10.06. 

 Bóvári Márton s.k. 

                                                                                                 Intézeti képviseleti elnök  

                Nyelvi Közvetítés Intézete  
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 

2023. augusztus 28. – október 01. 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet tagjai 

 Muth Margaréta (alelnök, Egyiptológia Tanszék delegált, külügyi referens, tudományos 

és pályázati referens) 

 Németh András (szociális referens, Vallástudományi Tanszék delegált) 

 Pásztorová Angelika Rita (Görög Tanszék delegált, Küldöttgyűlés delegált, közéleti 

referens) 

 Veres Szonja Rebeka (Elnök, Latin Tanszék delegált, Intézeti Tanács delegált, Kari 

Tanács delegált, tanulmányi és OT referens,) 

 

Ülések 

A félév során az alábbi üléseken és értekezleteken vettek részt az Intézeti Képviselet illetékes 

hallgatói képviselői: 

Kari Tanács: szeptember 28. 

Küldöttgyűlés: szeptember 14. 

Tanszéki értekezlet: szeptember 06. 

Közéleti ügyek 

Muth Margaréta és jómagam (Veres Szonja Rebeka) is segítettünk az egyetemi beiratkozáson, 

hogy gördülékenyebb legyen a folyamat. Az Ókortudományi Intézeti Képviselet tagjai is részt 

vettek a gólyatábor felkészítő eseményeim, majd magán a rendezvényen pedig őrsvezetőként 

segítettük a gólyák integrálását. A gólyatábor után pedig számos csapatépítő eseményt 

szerveztünk az elsőéveseknek, hogy könnyebben induljon az egyetemi életük. A Latin és Görög 
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tanszék vezetőivel karöltve pedig megszerveztük a szokásos évkezdő tanulmányi 

kirándulásunkat. Idén Balácapuszta volt az uticél, ahol több előéves és felsőbbéves hallgatónk 

is csatlakozott a programhoz. 

 

Tanulmányi ügyek 

Jómagam, mint tanulmányi referens megtartottam az év elejei szakzárós tájékoztatót a végzős 

hallgatóinknak, amin szép számmal meg is jelentek az érdeklődők. A tanulmányi tájékoztatás 

folyamatosan zajlik, minden felmerülő kérdésben segítettünk a hallgatóknak. 

 

Tudományos ügyek, külügy 

Muth Margaréta a tudományos és pályázati referensünk segédkezett és később részt is vett a 

Tudományos hét szervezésében és lebonyolításában. Az intézetnek számos programja volt a 

Kutatók Éjszakáján is. A konferencia és ösztöndíj lehetőségekről folyamatosan tájékoztattuk a 

hallgatókat Facebook-on az Intézeti Képviselet oldalán és a szakos gólyacsoportban. 

 

Szociális ügyek 

A beérkezett hallgatói kérdéseket igyekeztünk minden esetben megválaszolni és segíteni a 

felmerülő problémák megoldásában. 

 

Dunakeszi, 2023. október 09. 

 Veres Szonja Rebeka s.k. 

 elnök 

 Ókortudományi Intézeti Képviselet 
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Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

2023. augusztus 28  - 2023. október 1. 

Intézeti Képviselet 

 

Intézeti Tanácsi ülés 

Intézeti Tanácsi ülésre a fent említett időszakban nem került sor. 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülésre szeptember 21-én került sor online formában, amely informatív 

jellegű volt. 

 

Programok 

A fent említett időszakban augusztus 30-án gólya találkozóra került sor, amelyet Kocsis Ece 

Rozalia alelnök segítségével szerveztünk le, a találkozón közös tárgyfelvételt is tartottunk. 

 

Tanulmányi ügyek 

Szeptember 6-án török alapszakos tájékoztató napon vettem részt, amelyen az újonnan felvett 

hallgatók tanulmányokkal kapcsolatos kérdéseire válaszoltam. 

 

Gólyatábor 

A szeptember 2-5 között megrendezésre került gólyatáborban részt vettem őrsvezetőként, 

amelyen sikerült tartani magunkat az ütemtervhez.  
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Budapest, 2023.10.08. 

 Burányi Tamás Patrik 

 Elnök  

 Orientalisztikai Intézeti Képviselet 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2023.szeptember 

Személyi ügyek 

Az Intézeti képviseletünk összetétele május óta változatlan: 

 Antoni Dániel: Tanulmányi referens  

 Gönczi Nagy Gergő: Külügyi és szociális referens 

 György Eda: Tudományos referens 

 Horváth Eszter: Közéleti referens 

 Mészáros Andrea: Tudományos referens 

 Varga Andrea: IK elnök 

 

Ülések 

Intézeti Képviseleti Ülés 

Formális Intézeti Képviseleti ülést tartottunk 2023.09.27-én, mindenki részt vett rajta az IK-

ból. A napirendi pontok a következőek voltak: 

1. A félév menete 

a) Fontos dátumok ismertetése  

b) Feladatok átbeszélése  

2. Tervezett programok a félévben  

a) Szakzárós tájékoztató 

b) ERASMUS tájékoztató  

c) Pályázatos tájékoztató 

d) PubQuiz 

 

3. BAB 

4. Social média felületek  

5. Egyebek 
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Az ülésen sok fontos ügyet megvitattunk, a tervezett programok szervezését átbeszéltük és 

kitűztünk ezekre időpontot. Október folyamán tartjuk meg a szokásos szakzárós tájékoztatót 

végzős hallgatóink számára, illetve idén újonnan szeretnénk tartani egy informális 

ERASMUS tájékoztatót, ahova MA-s hallgatóinkat hívnánk meg élménybeszámolót tartani, 

ezzel is ösztönözve a hallgatókat a lehetőség kihasználására. A Pályázatos tájékoztató is egy 

újonnan szervezett esemény lesz, szeretnénk átadni minden pályázással kapcsolatos 

tudásunkat a hallgatók számára, illetve segítséget nyújtani, hogy régészhallgatóként hogyan 

tudnak élni ezekkel a lehetőségekkel. Szó volt még az utánpótlás képzésről is, illetve 

szokásos téma a social media felületek életben tartása és aktív használata is. 

 

Intézeti Tanács 

Intézeti Tanács ülésre nem került sor ebben a beszámolási időszakban. 

Vezetőségi Ülés 

A 09.07-én összehívott Vezetőségi Ülésen részt vettem. 

Kari Tanács 

A 09.28-án összehívott Kari Tanács ülésen részt vettem. 

Küldöttgyűlés 

A 09.14-én összehívott Küldöttgyűlésen György Eda Anita vett részt helyettem. 

 

Tanulmányi Ügyek 

Augusztus 29-én beiratkoztak az elsőéves hallgatók, Antoni Dániellel együtt segédkeztünk 

ebben. 

Szeptember 6-án lezajlott a félév eleji Tájékoztató Nap, nagy számban jelentek meg az elsőéves 

hallgatók. Dr.Bartus Dávid és Dr.Vida Tivadar tartotta a BA szakos tájékoztatót, majd a 

hagyományos óramegbeszélésre is sor került. Délután 17 órakor közös tárgyfelvételt tartottunk 

az IK tagok részvételével, minden elsőéves hallgató sikeresen kezdte el a félévét az egyetemen. 
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Közéleti Ügyek 

08.29-én a beiratkozás után közös ismerkedést szerveztünk a gólyákkal, amin óriási 

létszámmal vettek részt. 

09.01-én a Régész IK nagy része, köztük Antoni Dániel, Gönczi Nagy Gergő, Horváth Eszter 

és én, együtt utaztunk le Zánkára az idei Gólyatábor szervezésének keretein belül. Idén 

rekordot döntött a régészhallgatók létszáma a gólyatáborban, hiszen majdnem egy egész őrsöt 

tettek ki, így Eszterrel együtt vezettük a 9.őrsöt. Bátran leírhatom Eszter nevében is, hogy 

óriási élményekkel tértünk haza és hálásak vagyunk, a gólyákkal együtt a főszervező 

csapatnak a program megszervezéséért és mindenkinek, aki bármivel hozzájárult az 

emlékekhez és élményekhez. Nagyon jó csapat alakult ki ez a pár nap alatt és őrsvezetőkként 

nagyon büszkék voltunk rájuk. 

 

Budapest, 2023.10.05. 

  Varga Andrea s.k. 

 elnök  

 Régészettudományi Intézeti Képviselet 

  



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. szeptemberi beszámolók  62 / 76 

Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2023.08.28.-2023.10.01. 

Személyi ügyek 

Az előző, féléves beszámolómból kimaradt az Intézeti Képviselet jelenlegi összetétele, így 

ezt ezen beszámolómban szeretném pótolni. 

Kovács Benedek Dániel pályázati referens 

Kovács Luca* alelnök, 

tudományos, közéleti és sportreferens 

Kozma Júlia szociális referens 

Molnár Kata külügyi referens 

Radoi Larisa Intézeti Képviseleti tag 

Répási Bence Dominik tanulmányi, közéleti és gazdasági referens 

Széll Martin közéleti referens 

Zsohár Zsuzsa elnök 

 

*Luca hivatalosan az őszi mesteres választásokon indul viszont abszolválása és a hivatalos 

megválasztása közötti időben is aktív tagja az Intézeti Képviseletnek. 

 

Intézeti ügyek 

Intézeti Tanács 

A tárgyalt időszakban Intézeti Tanácsi ülésre nem került sor, a kapcsolatot továbbra is tartom 

Intézetigazgató Asszonnyal email-en keresztül, és minden felmerő témáról tájékoztatom az 

Intézeti Képviselet többi tagját is.  
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Intézeti Képviseleti ügyek 

 

II. Romanisztikás gólya-találkozó és közös tárgyfelvétel 

Az első romanisztikás gólya-találkozó kiemelkedő sikere miatt úgy döntöttünk, hogy 

szervezünk még egy alkalmat, ezzel lehetőséget adva azoknak a gólyáknak, akik nem tudtak 

eljönni az első találkozóra, illetve ezalkalommal az ismerkedést egy közös tárgyfelvétellel 

kötöttük össze. A vártnál megint sokkal több gólya érkezett, az előre lefoglalt terem pedig 

teljesen megtelt Répási Bence, tanulmányi referens tájékoztatója alatt. Innen is köszönöm neki 

a profi munkát, még úgy is, hogy ezen a szakterületen előtte még nem dolgozott a szervezetben. 

Úgy gondolom az elmúlt két év tapasztalatából, hogy érdemes minden évben kettő gólya-

találkozót szervezni. 

 

Gólyatábor 

Az idei gólyatáborban sajnos elég csekély számban vehetett részt az Intézeti Képviselet viszont 

az újlatin nyelvek és kultúrák alapszakon, illetve az újlatin nyelveken tanuló osztatlan 

tanárképzésben résztvevő gólyák annál többen voltak. Kettő teljes őrsöt (és még egy felet) 

töltöttek fel az idei gólyák, az őrsöket pedig Kovács Benedek, Répási Bence, a Magyar Szakos 

Hallgatói Érdekképviseletben tevékenykedő Tóth Blanka és jómagam vezettük. A rendezvény 

sikeres és kevésbe sikeres történésiből levontuk következtetésinket és biztos vagyok benne, 

hogy így jövőre még ennél is gördülékenyebb gólyatáborban vehetnek részt a friss 

bölcsészhallgatók. Észrevételeinket a szeptember 20-án megtartott gólyatábor kibeszélőn 

mondhattuk el, remélem az információk eljutottak az illetékes emberekhez, így ezzel 

segíthettük a jövőbeli szervezési folyamatokat.  

 

Tájékoztató Nap 

Szeptember 6-án megrendezésre került az idei Tájékoztató Nap, amely a Romanisztikai 

Intézetben nagyon gördülékenyen folyt és a visszajelzések alapján jól sikerült. Az Intézet 

tanszékeinek együttműködése nagyban megkönnyítette munkánkat, így igazán színvonalas 
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rendezvényt hozhattunk el hallgatóink számára. Illetve köszönjük a Tanulmányi Bizottság 

koordináló munkáját az egész rendezvény során.  

 

Referensi találkozók 

A tárgyalt időszakban szociális referensi találkozón kívül mindegyik szakterület workshopjára 

sor került. (Az említett referensekkel dolgozó bizottság természetesen önhibáján kívül, a 

szociális támogatások bírálási időszaka miatt nem tartott referensi találkozót.) 

Minden workshopon részt vettek az adott szakterületen dolgozó referensek és minden alkalom 

után megosztották a teljes Intézeti Képviselettel az új információkat. Ezt azért tartom 

kifejezetten fontosnak mert mint a jelenlegi IK felépítése is mutatja, évről-évre újabb referensi 

pozíciókba kerülnek a megválasztott képviselők így hasznosnak érzem, hogy minden 

szakterülethez meglegyen megfelelő alaptudásuk. 

 

Ülések és Küldöttgyűlés 

A tárgyalt időszakban részt vettem egy vezetőségi ülésen szeptember 7-én, illetve teljes 

létszámban megjelentünk a szeptember 14-ei küldöttgyűlésen. Ezen kívül részt vettem a 

szervezetben dolgozó többi IK elnökkel és az elnökség pár tagjával egy szervezetfejlesztési 

alkalmon, illetve egy kari kommunikációs megbeszélésen, ahol a közeljövőben megrendezendő 

rekrutációs rendezvényekről esett szó. A tárgyalt időszakban hivatalos IK ülésre nem került sor, 

de a közeljövőben ez is megvalósulni látszik. 

 

Budapest, 2023. október 6. 

 

 

     Zsohár Zsuzsa s.k. 

   elnök  

                 Romanisztikai Intézeti Képviselet 
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Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási Intézetek 

Képviselete 

2023.08.28- 2023.10.01. 

 Intézeti Képviselet 

 

Személyi ügyek –az intézeti képviselet jelenlegi összetétele 

 

 Asztalos Cynthia-Evelyn – kommunikáció- és médiatudomány (BA), külügyi referens 

 Bodnár Bianka Julianna - kommunikáció- és médiatudomány (MA), tanulmányi 

referens, külügyi referens 

 Domoszlai Ákos - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens 

 Farkas Hanna – szabad bölcsészet (BA), szociális referens, közéleti referens 

 Gila Gergő Zsolt - szabad bölcsészet (BA), tudományos referens, Filozófia SzHÉK 

elnök 

 Juhász Janka Júlia – kommunikáció- és médiatudomány (MA), IK elnök  

 Kővágó Dóra - Filozófia (MA), intézeti képviseleti tag 

 Krispán Gábor - szabad bölcsészet (BA), pályázati referens 

 Maczó Gerda- kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi referens 

 Retkes Flóra – szabad bölcsészet (BA), közéleti referens, Művtészetörténeti SzHÉK 

elnök 

 Szabó Panna – kommunikáció- és médiatudomány (MA) tudományos referens 

 Szarka Vica - szabad bölcsészet (BA), tanulmányi referens, alelnök 

 Szász Anna – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tudományos referens 

 Terdik Máté – kommunikáció- és médiatudomány (BA), szociális referens 

 Tóth Anna Boglárka – kommunikáció- és médiatudomány (BA) tanulmányi referens 

 Trautmann Máté András – kommunikáció- és médiatudomány (BA), pályázati referens 
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 Tringer Berta – szabad bölcsészet (BA), közéleti referens 

 Vadász Viola - kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi referens, alelnök 

 

Az Intézeti Képviselet élete 

Az időszak folyamán kettő képviselőnk is befejezte hökös munkáját, Bereczky Bianka 

passziváltatás okán, Tóth Anna Júlia pedig lemondott egyéb egyetemi és munkahelyi 

tevékenységei miatt. Mindkettőjüknek nagyon köszönöm az elmúlt évek munkáját! Emellett 

volt néhány referens pozícióbéli változás, amely a fentebb listában látható.  

A félév nyitó intézeti képviseleti ülésünket szeptember 21-én tartottuk meg. Egyik 

legfontosabb napirendi pontunk az MMI Intézet volt, a hatalmas tanárhiány és az ebből adódó 

problémák és az esetleges dékán úr által említett megoldási lehetőségek. Ezt követően átnéztük 

a félév menetét, majd összeraktuk a saját esemény-naptárunkat. 

 

Ülések, megbeszélések 

Az időszak során a következő üléseken és megbeszéléseken vettem részt: 

Szeptember 7. Művészetelméleti- és Médiakutatási Intézeti Értekezlet 

Szeptember 7. Kommunikáció- és Média Tanszéki Értekezlet 

Szeptember 7. Vezetőségi ülés 

Szeptember 14. Dékáni intézeti betekintő 

Szeptember 14. Megbeszélés Dékán Úrral és Vida Veronikával az intézeti problémákról 

Szeptember 14. Küldöttgyűlés 

Szeptember 19. Szervezetfejlesztési alkalom 

Szeptember 20. Gólyatábor kibeszélő 

Szeptember 21. IK ülés 

Szeptember 26. Kari kommunikációs megbeszélés 

Szeptember 28. Kari Tanács 
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Intézetek 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézetben szeptember 7-én tartottak Intézeti értekezletet, 

ahol átbeszéltük a tanárhiány okozta problémákat és a közeledő Intézetigazgatói választást, 

tekintettel arra, hogy Kovács András Bálint kinevezése februárban lejár. 

A Filozófia és Művészettörténeti Intézetekben nem volt értekezlet vagy tanács az időszak során. 

 

 

Tanulmányi ügyek 

Augusztus 28-án a Múzeum kertben tartottunk a szabadbölcsész gólyák számára közös 

tárgyfelvételt, ezt követően augusztus 29-én a médiás és mozgóképes gólyáknak az egyetemen. 

A beiratkoztatás során az IK sok tagja részt vett segítőként, hogy gördülékenyen menjen, itt is 

köszönöm munkájukat. 

Szeptember 6-án volt idén a Tájékoztató Nap, ahol idén is rengeteg, szám szerint 18 tájékoztató 

tartozott a képviseletünkhöz, szeretném megköszönni az IK munkáját, mivel nélkülük nem 

tudott volna olyan gördülékenyen sikerülni a rendezvény. Emellett a tanulmányi referenseink 

részt vettek a Minoros Börzén. 

Az egész időszak alatt aktívan tájékoztattuk online felületeinken a gólyákat és a felsőbb éves 

hallgatókat, válaszoltunk a beérkező kérdésekre. 

A Média Tanszéken komoly problémákat okozott a tanári-hallgatói létszám arány, mind az órák 

meghirdetésében, mind a végzős hallgatók konzulens kérdésében, mivel maradt 23 hallgató 

akinek nem tudott konzulenst biztosítani a tanszék. Ezekre a problémákra az intézettel és Dékán 

Úrral kerestünk közösen megoldást. Bár átmeneti szinten születtek ötletek, hogy a pillanatnyi 

problémákat kezeljük, hosszútávú lehetőségekről is tárgyaltunk Dékán Úrral, mivel mostanra 

teljesen tarthatatlan az a helyzet amiben a tanszék van. 

 

 

 



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. szeptemberi beszámolók  68 / 76 

 

Rendezvények 

Idén Szeptember elseje és 5-e között zajlott a Gólyatábor Zánkán. Az intézeti Képviseletből 

Retkes Flóra, Domoszlai Ákos, Gila Gergő, Szarka Vica, Tringer Berta, Krispán Gábor, Bodnár 

Bia, Bereczky Bia, Tóth Bogi, Szász Anna és jómagam vettünk részt őrsvezetőként, Trautmann 

Máté és Terdik Máté a Pakbiz sorait erősítették, Szabó Panna speakerkedett, Kővágó Dóri pedig 

Bázisként tevékenykedett. 

Szeptember 14-én a Gt After előtt közös SZMI-SZOM alapozást tartottunk, amely nagyon 

sikeresen ment, a Bobek kertet csaknem teljesen megtöltöttük. 

Ezen kívül a feljebb említett Közös Tárgyfelvételek zajlottak az időszak során, más saját 

eseményünk nem volt, viszont elkezdtünk dolgozni a közelgő Trivia Night és Trick or Treat 

rendezvényeinken. 

 

Budapest, 2023.10.08. 

                                                                                                     Juhász Janka Júlia  s.k. 

                                                                                                                           elnök 

                                                      Szabad Bölcsészeti- és Médiakutatási Intézetek Képviselete 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

2023.08.28.-2023.10.01. 

 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet tagjai:  

● Mekis Júlia (elnök, szociális referens, IT tag, KGy tag, Orosz Nyelvi- és Irodalmi Tanszék 

tanszéki delegált, Ukrán Filológiai Tanszék tanszéki delegált, BA)  

● Griszháber Petra (alelnök, közéleti- és közösségi média referens, KGy tag, Szláv Filológiai 

Tanszék tanszéki delegált, BA)  

● Radács Máté (alelnök, tudományos- és pályázati referens, IT tag, BA)  

● Árvai Dorottya Réka (külügyi referens, BA)  

● Bubrik Máté (tanulmányi referens, IT póttag, Lengyel Filológiai Tanszék tanszéki delegált, 

BA)  

● Leposa-Hőgye Ádám (tanulmányi referens, BA)  

● Román-Párducz Rebeka (tanulmányi referens, BA) 

 

Személyi ügyek  

A beszámolási időszak alatt, Intézeti Képviseletünkben személyi változás nem történt. Két IK-

tagunk (Leposa-Hőgye Ádám és Román-Párducz Rebeka) Erasmuson lesz a félév során, de 

távolról, online formában igyekeznek segíteni a képviselet munkáját. 

 

IK ülések 

Az Intézeti Képviselet kétszer tartott informális ülést a beszámolási időszakban. Az elsőre 

augusztus 28-án, hétfőn, 19 órától került sor a Keret Klubban. Az ülésen hétből öt tagunk tudott 

jelen lenni, valamint egy doktorandusz hallgató, aki segíti IK-nkat a decemberben esedékes 

Hallgatói Konferencia megszervezésében. Az ülés fő témái a beiratkozás, a közös tárgyfelvétel, 

a “Gólyatali”, a Tájékoztató Nap, az IK-kommunikáció, az online jelenlét és hirdetések, 

valamint a Szláv Hallgatói Magazin és a (saját szervezésű) Hallgatói Konferencia voltak. 

A másodikat, a több tagot érintő megbetegedések miatt, online formában tartottuk, 

szeptember 29-én, pénteken, 10 órától. Témái: az IK-n belüli kommunikáció, a pályázatok, az 

ELTE-Feszt, a Mesteres Nyílt Hét, a Nyílt Nap, a Hallgatói Konferencia, a Szláv Hallgatói 

Magazin, a Bolgár Konferencia, az oroszosok színházlátogatásának meghirdetése, valamint a 

leendő IK-tagok, vagyis a BAB-ok összegyűjtése voltak. 

  

Intézeti ügyek 

A Szláv Filológiai Tanszék tanévnyitó értekezletére szeptember 6-án került sor, melyet 15 

órától a Szláv- és Balti Filológiai Intézet intézeti értekezlete követett.  
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Az Orosz Nyelvi- és Irodalmi Tanszéki tanévnyitó értekezletét szeptember 20-án, 13:30-kor 

tartották. 

Tanulmányi ügyek 

Az Intézeti Képviselet fáradhatatlanul válaszolgat a hallgatók kérdéseire tanulmányi ügyekben, 

és kiemelt figyelmet szentel az elsősök tanulmányi ügyekben való terelgetésének is. Nagyon 

hálás vagyok az IK odaadó, kitartó munkájáért! 

Rengeteg hallgató fordul hozzánk nap mint nap, személyesen és az online felületeken 

is. A tárgyfelvételi időszakban a tárgyfelvétellel és a tárgymeghirdetéssel kapcsolatos 

problémákat igyekeztünk elhárítani. 

 

Rendezvények, események 

Augusztus 29. Közös tárgyfelvétel 12 órától a gólyákkal, mely  eseményünkön rendkívül magas 

számban jelentek meg a frissen beiratkozott hallgatók. 

Augusztus 29. 15 órától “Gólyatali” az Andersen Pub-ban, jól sikerült ismerkedős alkalom volt, 

sok gólya eljött, és a meglepően hamar oldottá vált a hangulat. (Talán nem is kizárólag a 

“métersörnek” köszönhetően…) 

Szeptember 1-5-ig Gólyatábor. Az első, ráhangolódós szervezői napot követően, szombaton 

érkeztek a gólyák, és kedden reggel, a vonatról leszállva búcsúztunk el tőlük. Szathmáry Dorka 

őrsvezető társammal remekül együtt tudtunk működni, hálás vagyok neki a közös munkáért. 

Remek csapat alakult az őrs tagjaiból, mely bevett szokás szerint vegyesen állt néprajzos és 

szlávos gólyákból. IK-nkból (rajtam kívül) Radács Máté, volt jelen a táborban, ”pakbizes”-

ként, azonban szabadidejében gyakran ellátogatott a szlávos-néprajzos őrshöz. A 

Gólyatáborban résztvevő elsőévesek közül többen érdeklődnek a Hallgatói Önkormányzathoz 

való csatlakozás és a BAB iránt, ami a meggyőző népszerűsítést és az ott szerzett jó élményeket 

igazolja. 

Szeptember 6. Tájékoztató Nap, melyen egy külföldön tartózkodó emberünk kivételével az IK 

összes tagja jelen volt, sikeresen zajlottak le az általunk tartott tájékoztatók és az egész 

rendezvény. A tájékoztatókhoz Román-Párducz Rebekával új tájékoztató-anyagot (ppt) 

készítettünk. 

Szeptember 7., 18 óra. Vezetőségi ülés, az ülésen online vettem részt. 

Szeptember 14.  18 órától Küldöttgyűlés.  

Szeptember 14. 19 órától Szlávos Iszogatás a Kertész Sörözőben, a program rendkívül sok 

érdeklődőt vonzott és remek hangulatban telt. Egy francia, erasmusos hallgatónk is eljött, akit 

nagy szeretettel fogadtunk, azóta minden rendezvényünkön lelkesen részt vesz. 

Szeptember 25. 20 órától értekezlet az intézeti kommunikációs munkatárssal a bolgár szak 

oktatójával és alelnökeimmel Teams-en. A megbeszélés fő témái az ELTE-Feszt, a 

Mesterszakos Nyílt Hét és a Nyílt Nap voltak. 

Szeptember 26. 14 órától kari Kommunikációs ülés, melyen két alelnökömmel vettünk részt. 

Szeptember 29. Kutatók Éjszakája, 17 órától fellépett az Orosz Tanszék kórusa.  

Szeptember 29. 20 órától Szlávos Iszogatás a Kertész Sörözőben. A program sok érdeklődőt 

vonzott, vidám énekléssel, jó hangulatban telt. Az ilyen jellegű rendezvények közösség-
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összekovácsoló szerepük miatt hasznosak, a hallgatói lemorzsolódást is csökkenteni hivatottak 

és segítenek a hallgatói elszigetelődés elleni “harcban”. 

Az Orosz Tanszék Kórusa minden héten hétfőn, szerdán és csütörtökön próbált                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

a Kutatók Éjszakájára készülve. 

Rendszeresen megbeszéléseket folytattam az intézeti vezetéssel. 

 

Tervek 

 

Utánpótlás-szervezés. Nagy erőkkel igyekszünk gondoskodni a következő HÖK-ös 

generációról, és gólyáinkat meginvitálni BAB-osnak.  

A konferencia továbbra is szervezés alatt áll, a hivatalos konferencia-felhívás kiküldésre 

került, és továbbra is folytatni fogjuk a szervezéssel és gördülékeny lebonyolítással kapcsolatos 

munkálatokat. A magazinhoz jelenleg a hallgatóktól gyűjtjük, és várjuk az anyagokat.  

 

Budapest, 2023. október 8. 

Mekis Júlia s.k.  

elnök   

Szláv- és Balti Filológiai Intézet Intézeti Képviselet 

  

  



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. szeptemberi beszámolók  72 / 76 

Távol-keleti Intézeti Képviselet 

2023. 08. 28. - 10.08. 

Közélet 

 Augusztus 30-án zajlott a hagyományos Közös tárgyfelvétel és Chinatown 

látogatás, amelyen az IK szinte minden tagja szorgalmasan részt vett. Az eseményre 

idén különösen sok első éves hallgató látogatott el. Továbbá augusztus 28. és 

szeptember 1. között az IK több tagja segített a beiratkoztatásban. 

 Szeptember 2. és 5. között többen is részt vettünk az ELTE BTK HÖK 

Gólyatáborában. Szervezőként Xu Jáde Li, a Pakoló Bizottság tagjaként Csendes Erik, 

őrsvezetőként Borsányi Petra, Czentnár Flóra, Kugler Dorina, Orosz Barnabás, Pénzes 

Hanna, Szajka Bendegúz, Tóth Luca, Töreky Zorka és jómagam. Továbbá az EHÖK-

nél dolgozott Mahiri Nina és Mendre Virág. 

 Szeptember 22.-én volt a Keletes sütögetés, ahova a Távol-keleti Intézet 

hallgatóin kívül sok külsős érdeklődő is érkezett. Az esemény kellemes hangulatban 

telt el, többen voltak, akik már visszajáró vendégek a sütögetésen. 

Tanulmányi ügyek 

Szeptember 6.-án a Tájékoztató nap keretein belül tartottunk szakos és minoros 

tájékoztató előadásokat, amelyre szintén rengeteg hallgató jött el és sokan kerestek 

meg bennünket kérdésekkel. Szerencsére az Intézet oktatói segítették a munkánkat. 

Szeptember 11.-én a Mongol tanszék külön tartott szakos és minoros tájékoztatót. 

 Október 2.-án Szakzárós tájékoztatót szerveztünk, köszönöm Czentnár 

Flórának és Mendre Virágnak a prezentáció lebonyolítását. 
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 Problémát jelentett a megnövekedett hallgatói létszám és a keleti nyelvek 

népszerűsége, de úgy érzem, sikerült segítenünk az oktatók munkáját a 

tájékoztatással. 

Tudományos élet 

Az intézmény Tudományos Diákkörének vezetője ettől a félévtől kezdve 

megkért bennünket, hogy az online felületeken népszerűsítsük a Diákkör előadásait. 

Úgy vettük észre, hogy ez sikeresen megtörtént és többen vesznek részt a tudományos 

életben. 

Személyi ügyek 

Sajnos a félév elején Borsányi Petra és Tömör Boglárka passziváltattak, így ők 

jelenleg nem foglalkoznak a Hallgatói önkormányzat munkájával. Köszönöm az 

eddigi munkájukat és kívánom számukra a legjobbakat! 

Utánpótlásképzés 

 Október 4.-én zajlott az első BAB alkalom, amelyen több távol-keletes hallgató 

is részt vett. Különösen örülünk annak, hogy sokan a Gólyatáborban szerzett jó 

tapasztalataik miatt jelentkeztek. Nagyon aktívak, érdeklődőek, úgy gondolom, jól 

fogunk tudni a jövőben együtt dolgozni. 

 

Kaba, 2023.10.07. 

  Kemecsei Enikő s.k. 

 elnök  

 Távol-keleti Intézeti Képviselet 
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Történeti Intézeti Képviselet 

2023. Szeptember 

Személyi ügyek 

Intézeti Képviselet 

Május óta a Történeti Intézeti Képviselet felállása a következő: 

Név Szak IT KGY Tanszéki delegált Tisztség az IK-ban 

Czeglédi Máté 
Benjamin 

kulturális örökség-
tanulmányok (MA)   

KGY Atelier Interdiszciplináris Történeti 
Tanszék,   közéleti referens 

Dosztály Rózsa történelem-magyar (OT) IT 

KGY Középkori Történeti Tanszék, Új- 
és Jelenkori Magyar Történeti 

Tanszék 
tanulmányi referens, 
tudományos referens 

Fekete Márk 
Ágoston történelem (BA)   

 

Kora Újkori Történeti Tanszék szociális referens 

Kárász Kata 
Jázmin történelem (BA)   

 
Kelet-, Közép-Európa Története és 

Történeti Ruszisztikai Tanszék,  közéleti referens 

Kovács Ditta 
Flóra 

történelem - magyar 
(OT)   

KGY Történelem Segédtudományai 
Tanszék 

tanulmányi referens, 
közéleti referens 

Markovics 
Adrienn 

történelem - német 
nemzetiségi (OT) IT 

KGY Középkor Történeti Tanszék, Új- és 
Jelenkori Egyetemes Történeti 

Tanszék, Ókortörténeti Tanszék 

alelnök, tanulmányi 
referens, tanárképzési 

referens 

Nagy Anna 
Blanka 

kulturális örökség-
tanulmányok(MA)   

 
Kelet-, Közép-Európai Történeti és 

Történeti Ruszisztikai Tanszék 
közéleti referens, 
szociális referens 

Nagy Luca Sára 
magyar - történelem 

(OT)   

 
Új- és Jelenkori Magyar Történeti 

Tanszék külügyi referens 

Papp Csongor 
Roland hungarológia (MA)   

 

    

Pungor Emese 
Kinga történelem-média (OT) 

IT 
póttag 

 

Kora Újkori Történeti Tanszék közéleti referens 

Szendrői 
Emma 

magyar - történelem 
(OT)   

 
Művelődéstörténeti Tanszék, 

Ókortörténeti Tanszék közéleti referens 

Szilák Réka történelem (BA) IT 
KGY Gazdaság- és Társadalomtörténet, 

Új- és Jelenkori Egyetemes IK elnők 

Tóth Bálint történelem (BA)   
KGY Gazdaság- és Társadalomtörténet, 

Művelődéstörténet pályázati referens 

Tóth Kármen történelem (BA)   
 Atelier Interdiszciplináris Történeti 

Tanszék,  tanulmányi referens 
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Weidl Tamás 
Márk történelem (BA) IT  

KGY Digitális Bölcsészet Tanszék, 
Történelem Segédtudományai 

Tanszék 
tudományos referens, 

szociális referens 

 

Intézeti Tanácsok, Tanszéki értekezletek, Intézeti 

Képviseleti ülések 

Intézeti Tanácsok 

A hónapban az Intézet nem tartott Intézeti Tanácsot.  

 

Tanszéki értekezletek 

A hónapban a Történelem Segédtudományai Tanszék és az Ókortörteneti Tanszék  

tartották értekezletet. Előbbin Markovics Adrienn és Weidl Márk Tamás vették részt, 

utóbbin Szendrői Emma. Mindkét értekezleten félévkezdésről és aktualitásokról esett 

szó. Köszönöm a részvételt mindenkinek. 

Intézeti Képviseleti ülések 

A hónapban nem tartottunk hivatalos Intézeti Képviseleti ülést. A tagokkal online 

felületen és személyesen tartottuk a kapcsolatot. 

 

Tanulmányi ügyek 

A hallgatók kérdéseire és problémáira a csoportokban és privát üzenetekben 

folyamatosan válaszoltunk és igyekeztünk megoldást találni. A tárgyfelvétel 

kezdetével szokásosan megosztottuk a táblázatot ahová a hallgatók a 

tárgymeghirdetéssel kapcsolatos problémákat írhatták be. A táblázat továbbítva lett 

az érintett oktatók felé és a legtöbb problémát sikerült orvosolni. Idén rekordszámú 

kérés érkezett be hozzánk, az intézet kapacitásának megfelelően igyekeztek minden 

jelzett gondot megoldani. Szeptember 6-án volt idén a tájékoztató nap, ahol az Intézeti 

vezetéssel közösen elég sok hallgatóhoz sikerült eljuttatni az infócsomagunkat. A 
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szakzárási tájékoztatót szeptember 25-én tartottuk, mérsékelt számú érdeklődővel, de 

sikerült lebonyolítani. Ezúton is szeretném megköszönni a résztvevők, de 

különösképpen Markovics Adrienn munkáját. 

Közélet 

 Augusztus 29-én tartottuk az idei gólyatalálkozót ahol az Intézeti Képviseleti 

tagok és az új gólyák is szép számban eljöttek, igazán sikeres esemény volt. A 

gólyatáborban idén Markovics Adrienn, Nagy Anna Blanka, Kárász Kata és Weidl 

Márk Tamás őrsvezetőként, Czeglédi Máté Benjamin és Fekete Márk pedig 

„pakbizesként” vették részt. Beszámolóik alapján egy emlékezetes gólyatábort 

tudhatunk magunk mögött. 

 

Tudományos ügyek 

 A kutatók éjszakáján Tóth Bálint és Tóth Kármen segédkezett tőlünk, akiknek 

köszönjük hogy részt vettek. Illetve Weidl Márk Tamásnak alapvetően szeretném 

megköszönni a szervezői munkáját és Tudományos Bizottsággal ápolt jó kapcsolat 

kiépítését. 

 

Szeretném még egyszer megköszönni az egész Intézeti Képviselet munkáját. 

 

Budapest, 2023. 10. 07. 

  Szilák Réka s.k. 

       elnök  

                    Történeti Intézeti Képviselet 

 

 


